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COND s8I

NAVODILO ZA SUSENJE

To navodilo velja tudi za aparate s toplotno ¢rpalko.

Razvrstite tkanine

Razvrstili perilo po vrsti in umazanosti perila.
Upostevajte oznake za su$enje na etiketah na perilu.
Zaprite zadrge, jeZke in gumbe.

Ta simbol pomeni, da je material primeren za susenje v susilnem
stroju.

Ta simbol pomeni, da material ni primeren za susenje v susilnem
stroju.

V susilnem stroju ne smete susi
materijale ki so oznacene z: "Ne susiti v bliZini izvora toplote", oblacila, ki
so bila doma kemi¢no oci§Cena, penaste plastike, materiale iz steklenih
vlaken, volne.

Vklopite glavno stikalo za Vklop/
Izklop (ON/OFF).

Odprite vrata susSilnega stroja in
vstavite perilo
Prepri¢ajte se, da je pred tem boben prazen.

Izberite program susenja

Obrnite gumb za izbiro programov na Zeleni program
susenja.

Na prikazovalniku (displayu) se izpiSe izbrani program.

Max. polnitev je 8 kg (glejte Tabelo Programov v navodilu
za uporabo).

@ celotna polnitev

@ delna polnitev

@ majhna polnitev

Glavno stikalo Vklop / Izklop

Gumb za izbiro programa

Start / Stop

Izberite programsko nastavitev.

Programske nastavitve je mozno nastaviti samo za
nekatere programe.

Glejte Poglavje: NASTAVITVE (nastavitve lahko spremeni
samo lastnik/distributer aparata).

Zaprite vrata susilnega stroja in
pritisnite tipko START/STOP.

Na prikazovalniku (displayu) je prikazan predviden ¢as
susenja v urah in minutah.

Konec programa
iz susilnega stroja.

Odprite vrata in vzemite peri
Ocistite filtre. Glejte poglavje "CISCENJE IN
VZDRZEVANJE".
Zaprite vrata.
Izklopite glavno stikalo za vklop/izklop.
lzvlecite vtikac iz vti¢nice.
Ciséenje mreznega
filtra v vratih

Praznjenje posode za kondenzirano
vodo

Z mreznega filtra

previdno odstranite
oblogo iz vlaken in nitk.

(To opozorilo je
brezpredmetno, ¢e imate

~ cevko za odvod kondenzirane
vode speljano v odtok, sifon
ali v lijak.)
Posodo za kondenzirano
vodo izvlecite iz stroja in jo
obrnite nad umivalnikom ali
posodo.

Prikaz napak

Ce se na zaslonu prikaze kakréna koli napaka, glejte poglavie NAPAKE...
KAJ STORITI...?

Varnostna opozorila

L. v . ye .
.@- V susilnem stroju lahko susite samo perilo, oprano z vodo.

Susilni stroj ni namenjen za uporabo oseb (vkljué¢no otrok) z

zmanjSanimi nimi ali umskimi zmogljivostmi ali pomanjkljivimi

izkuSnjami in znanjem. TakSne osebe morajo prejeti ustrezna

navodila o varni uporabi susSilnega stroja od oseb, ki skrbijo za

njihovo varnost.

Otroci morajo biti pod nadzorom, tako, da se ne bodo igrali s

strojem.

Med delovanjem susilnega stroja je lahko njegova zadnja stran
% zelo vroca. Pocakajte, da se stroj popolnoma ohladi, preden se

dotaknete zadnije strani.

POZOR: Med jemanjem perila iz susilnega stroja, pazite, ker je perilo

lahko vroce.

& Susilnega stroja ni dovoljeno izpirati z vodo med ¢i€enjem.
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NAVODILO ZA SUSENJE
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Ce se na zaslonu prikaze kakréna koli napaka, glejte poglavie NAPAKE...
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Varnostna opozorila
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Dobrodosli v "ConnectLife Laundry" pralnici

‘0- Potrebujete pametni telefon ali tabli¢ni racunalnik z ustreznim operacijskim sistemom (Android ali iOS).
‘0-Prav tako potrebujete brezzicno Wifi omrezje/mobilne podatke.

Pojdite na:

mzm_uam,u%omﬂ U_mv\ . #_ Download on the
7 3 all @& AppStore

odvisno od naprave, ki jo imate.

Nalozite si aplikacijo "ConnectLife Laundry"” @ :
Ustvarite si ConnectLife racun.

Kliknite na ikono @ )

Sledite navodilom, glede na opcijo, ki jo aparat ima.

[1 Rezervacija sobe v vasem "ConnectLife Laundry"
Prijavite se in poiScite pralnico, ki jo zZelite uporabiti, ter rezervirajte sobo preko koledarskega sistema.

[ Rezervacija aparata v vaSem "ConnectLife Laundry"

Prijavite se za skeniranje QR kode naprave, po skeniranju in seznanitvi naprave, ki jo zelite uporabiti,
rezervirajte aparat preko koledarskega sistema.

ter

[1 Prosimo pla¢ajte za pranje perila

Aparat pred uporabo zahteva placilo; sledite navodilom v vasem "ConnectLife Laundry"
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DRYING GUIDE

These instructions also apply to machines with a heat pump.

Sort the fabrics

Sort the fabric by type and by how heavily soiled the laundry is.

Observe the drying symbols on the laundry labels.
Close the zippers, hook-and-loop fasteners and buttons.

This symbol means that the material is suitable for tumble-drying.

This symbol means that the material is not suitable for tumble-
drying.

And do not tumble-dry...
material labelled "Do not dry near heat”, garments that have been dry-
cleaned at home, foam plastic, fibreglass material, wool.

Switch on the main ON/OFF
switch.

Open the dryer door and insert
the laundry.

Before doing so, make sure the drum is empty.

Choose the drying program.

Turn the program selector knob to the desired drying
program.

Selected program will be indicated on the display unit.

Max. the load is 8 kg (see the Program table in the
instructions for use).

© |Full load

® Partial load

@ Small load

On /Off button

Program selector knob

Start / Stop

Choose the program setting.
Program settings can only be set for certain programs.

See chapter: SETTINGS (only appliance owner/distributor
may change the settings).

Close the dryer door and press the
START/STOP button.

Anticipated drying time, in hours and minutes, will be
indicated on the display.

End of program

Open the door and remove the laundry from the dryer.
Clean the filters. See chapter "CLEANING AND
MAINTENANCE".
Close the door.
Switch off the main on/off switch.
Remove the plug from the power outlet.
Cleaning the door net
filter in the door

Emptying the condensate tank
(Disregard this warning if you
fed the condensate discharge

~ hose into a drain, siphon, or a
sink.)

Gently scrape the filter
to remove the lint lining
(fibres and threads).

Pull out the condensate tank
from the dryer, then turn it
upside down over a washbasin,
sink, or any suitably sized
vessel.

Error display

If an error appears on the display unit, see chapter ERRORS ... WHAT
TO DO ...?

Safety precautions
@- This machine is only designed for drying water-washed items.

The machine is not designed to be used by persons (even children)
that are physically or mentally handicapped or lack experience and
knowledge. Such persons must receive instruction in how to use the
machine from the person responsible for their safety.

Children must be watched to ensure they do not play with the
machine.

B When the tumble dryer is operating, the back of the tumble dryer will
get very hot. Leave the machine to cool completely before touching
the back.

CAUTION! Items removed from a stopped programme may be very
warm.

& The machine must not be rinsed down with water when cleaning.
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DRYING GUIDE
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)
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Welcome to "ConnectLife Laundry" room

‘%-You need a smartphone or tablet with the right one operating system (Android or iOS).
‘%-You also need a wireless Wifi network/mobile data.

Go to:

mzm_uam”vomﬂ _m # Download on the
P> Google piy g & Appstore depending on the device that you have.

Download the "ConnectLife Laundry" @ application.
Create a ConnectLife account.

Click on the icon @ )

Follow the instructions, depending on the option the appliance has.

[1 Room booking in your "ConnectLife Laundry"
Log in to search a laundry room you want to use and book the room via calendar system.

[1 Appliance booking in your "ConnectLife Laundry"

Log in to scan appliance QR code, after scan and pair, book the appliance you want to use via calendar
system.

[1 Please pay to do the laundry
Appliance require payment before using; please follow the instruction in your "ConnectLife Laundry" app.



COND DE

TROCKENANLEITUNG

Diese Anweisungen gelten auch fir Maschinen mit einer Warmepumpe.

Wasche sortieren

Sortieren Sie die Wasche nach Wéascheart und
Verschmutzungsgrad.

SchlieBen Sie alle ReiBverschlisse, Klettverschliisse und
Knépfe.

Dieses Symbol zeigt an, dass das Material im Waschetrockner
getrocknet werden kann.

E U_mmmwm<3_uo_No_9m3.Qmmwamw_,\_mﬁm:m_:_03:3
Waschetrockner getrocknet werden darf.

Trocknen Sie folgende Materialien nicht im Waschetrockner:
Materialien mit dem Etikett "Nicht heiB trocknen”, Gewebe, die Sie selbst
chemisch gereinigt haben, Plastikschaum, Fiberglas, Wolle.

Beachten Sie die Symbole auf den Etiketten der Wéaschestlicke.

Schalten Sie den Hauptschalter
Ein-/Aus (ON/OFF) ein.

Luke 6ffnen und Wasche in die
Trommel legen

Gcm_.choms Sie sich vorher, dass die Trommel leer ist.

Trocknungsprogramm wahlen

Drehen Sie den Programmwahlknebel auf das gewlinschte
Programm.

Auf dem Display erscheint das ausgewahlte Programm.

Die maximale Last betrégt 8 kg (siehe Programmtabelle in
der Gebrauchsanweisung).

@ Volle Beladung

@ Teilbeladung
@ Geringe Beladung

Hauptschalter (Ein-/Aus)

Programmwahlknebel

Start / Stop

Wahlen Sie die
Programmeinstellungen.

Programmeinstellungen kénnen nur fiir bestimmte
Programme vorgenommen werden.

Siehe Kapitel: EINSTELLUNGEN (Die Einstellungen lassen
sich nur vom Eigentiimer/Distributeur des Geréats andern)).

Luke schliessen und Taste START/
STOP driicken

Auf dem Display wird die voraussichtliche Trocknungszeit
in Stunden und Minuten angezeigt.

Reinigen des
Flusensiebs in der

Geratetir

Streichen Sie mit der Hand
leicht Uber das Flusensieb,
um Faserreste und

)i

Programmende

Offnen Sie die Luke und nehmen Sie die Wasche aus der
Trommel.

Filter reinigen. Siehe Kapitel ,REINIGUNG UND PFLEGE".

SchlieBen Sie die Luke.

Schalten Sie den Hauptschalter aus.

Ziehen Sie den Stecker des Anschlusskabels aus der
Wandsteckdose.

Kondenswasserbehilter entleeren

(Dieser Hinweis ist
gegenstandslos, falls Sie
das Abfl ussréhrchen fiir

~ Kondenswasser aus dem
Behélter in einen Abfl uss oder
Siphon geleitet haben.)

Ziehen Sie den
Kondenswasserbehalter aus
dem Gerat heraus drehen Sie
ihn Gber dem Waschbecken
oder einem Behalter um.

Flusen zu
entfernen.

Fehleranzeige

Falls auf dem Display ein Fehler angezeigt wird, siehe Kapitel FEHLER
... WAS TUN?

Sicherheitshinweise

~“0O)- Diese Maschine ist ausschlieBlich zum Trocknen von mit Wasser
gewaschener Wasche bestimmt.

Die Maschine darf nicht von Personen (auch nicht von Kindern)
bedient werden, die kérperlich oder geistig behindert sind oder
keine Erfahrungen bzw. Kenntnisse in der Bedienung haben. Diese
Personen missen vorher von der Person, die flr Ihre Sicherheit
verantwortlich ist, in die Bedienung eingewiesen werden.

Um sicherzustellen, dass sie nicht mit der Maschine spielen, sollten
kleine Kinder beaufsichtigt werden.

Wenn der Waschetrockner lauft, wird dessen Riickseite sehr

heiB. Lassen Sie die Maschine vollstandig abkihlen, bevor Sie die
Riickseite berthren.

ACHTUNG: Wenn Waschestiicke nach einem gestoppten Programm
entnommen werden, kdnnen diese sehr hei3 sein.

& Die Maschine darf zur Reinigung nicht mit Wasser abgespult werden.

10
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Willkommen im Waschraum von "ConnectLife Laundry"

‘0~ Sie benotigen ein Smartphone oder Tablet mit dem richtigen Betriebssystem (Android oder iOS).
‘¢~ Sie bendtigen auch ein drahtloses Wifi-Netzwerk / mobile Daten.

Gehen Sie zu:

v Ooom_m play

#  Download on the

[ ¢ App Store

oder je nach dem Gerat, das Sie besitzen.

Laden Sie die Anwendung "ConnectLife Laundry" @ herunter.
Erstellen Sie ein ConnectLife-Konto.

Klicken Sie auf das Icon @ :
Folgen Sie den Anweisungen, je nachdem, welche Option das Gerat hat.

[1 Zimmerbuchung in Inrem "ConnectLife Laundry"

Melden Sie sich an, um einen Waschraum, den Sie nutzen modchten, zu suchen und buchen Sie den Raum
Uber das Kalendersystem.

[1 Gerate-Buchung in lhrem "ConnectLife Laundry"

Melden Sie sich an, um den QR-Code des Gerats zu scannen. Buchen Sie nach dem Scannen und
Koppeln das Gerat, das Sie verwenden mdchten, Uber das Kalendersystem.

[ Bitte zahlen Sie, um lhre Wasche zu waschen

Das Gerat muss vor der Verwendung bezahlt werden. Bitte folgen Sie den Anweisungen in Ihrer
"ConnectLife Laundry"-App.

12



COND IT

GUIDA ALL'ASCIUGATURA

Queste istruzioni sono valide anche per macchine con pompa di calore.

Selezionare i tessuti
Selezionare il bucato rispetto al tipo e sporcizia.

Tenere conto delle indicazioni do asciugatura sulle etichette dei
capi.
Chiudere le cerniere lampo, i velcri e i bottoni.

Questo simbolo indica che il materiale € idoneo per I'asciugatura.

Questo simbolo indica che il materiale non & idoneo per
I’asciugatura.

Non asciugare...

il materiale etichettato con "Non asciugare vicino a fonti di calore”, capi
asciugati a secco in casa, schiuma plastica, materiale in fibra di vetro,
lana.

Accendere l'interruttore
principale (ON/OFF).

Aprire 'oblo dell’asciugatrice e
inserire il bucato

Assicurarsi prima che il cestello & vuoto.

Selezionare il programma di
asciugatura

Posizionare la manopola per selezione dei programmi sul
programma di asciugatura desiderato.

Sul display appare il programma selezionato.

Il carico massimo & di 8 kg (vedere la tabella Programmi
nelle istruzioni per I'uso).

@ Carico pieno
@ Carico parziale

@ Carico piccolo

Interruttore principale (On/Off)

Tasto per la selezione del programma

Start / Stop

Selezionare le impostazioni di
programma.

Le impostazioni del programma possono essere impostate
solo per determinati programmi.

Vedere il capitolo: IMPOSTAZIONI (le impostazioni
possono essere modificate solo dal proprietario/
distributore dell'apparecchio).

Chiudere 'oblo dell’asciugatrice e
premereil tasto START/STOP.

Sul display appare il tempo previsto di asciugatura in ore e
minuti.

Pulizia del filtro a rete

sull'oblo

Rimuovere
d

arete.

icatamente lo strato
di fi bre e fili dal filtro

Fine del programma

Aprire I'oblo e ritirate il bucato dall'asciugatrice.
Pulire il filtro. Vedere il capitolo "PULIZIA E
MANUTENZIONE".

Chiudere I'oblo.

Spegnere l'interruttore principale per accensione/
spegnimento.

Staccare la spina dalla presa.

Svuotamento del contenitore dell'acqua
di condensa

: (Questo avviso ¢ irrilevante

: se si dispone di un tubo di

: scarico dell'acqua di condensa
: che passa direttamente

: nello scarico, nel sifone o nel

: lavandino).

: Estrarre il contenitore

: dall'apparecchiatura e

: rovesciarlo su un lavandino o

: recipiente.

Visualizzazione degli errori

Se sullo schermo viene visualizzato un errore, vedere il capitolo
ERRORI... CHE COSA FARE...?

Avvertenze di sicurezza

.,.nOcmmﬁmBmooZ:mmQmmz:mﬁmmmo_cmZmBmamm___mmo_cmmEBQ_om_o_
@ lavati ad acqua.

b La macchina non & progettata per I'uso da parte di soggetti

(bambini compresi) portatori di handicap fisici o mentali, oppure
privi di esperienza e conoscenze. Tali soggetti devono ricevere dalla
persona responsabile della loro sicurezza istruzioni sulle modalita di
utilizzo della macchina.

Sorvegliare i bambini per evitare che giochino con la macchina.

Quando l'asciugatrice € in funzione, la sua parte posteriore diventa
molto calda. Prima di toccare tale parte, lasciare raffreddare del
tutto la macchina.

ATTENZIONE! | capi estratti da un programma appena terminato
possono essere molto caldi.

Durante la pulizia, la macchina non deve essere risciacquata con
acqua.
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VENT IT

GUIDA ALL'ASCIUGATURA

Selezionare i tessuti
Selezionare il bucato rispetto al tipo e sporcizia.

Tenere conto delle indicazioni do asciugatura sulle etichette dei
capi.

Chiudere le cerniere lampo, i velcri e i bottoni.

Questo simbolo indica che il materiale & idoneo per I'asciugatura.

Questo simbolo indica che il materiale non & idoneo per
I'asciugatura.

Non asciugare...

il materiale etichettato con "Non asciugare vicino a fonti di calore", capi
asciugati a secco in casa, schiuma plastica, materiale in fibra di vetro,
lana.

Accendere l'interruttore
principale (ON/OFF).

Aprire I'oblo dell’asciugatrice e

inserire il bucato
Assicurarsi prima che il cestello & vuoto.

Selezionare il programma di
asciugatura

Posizionare la manopola per selezione dei programmi sul
programma di asciugatura desiderato.

Sul display appare il programma selezionato.

Il carico massimo & di 8 kg (vedere la tabella Programmi
nelle istruzioni per I'uso).

@ Carico pieno

@ Carico parziale

@ Carico piccolo

Interruttore principale (On/Off)

Tasto per la selezione del programma

Start / Stop

Selezionare le impostazioni di
programma.

Le impostazioni del programma possono essere impostate
solo per determinati programmi.

Vedere il capitolo: IMPOSTAZIONI (le impostazioni
possono essere modificate solo dal proprietario/
distributore dell'apparecchio).

Chiudere 'oblo dell’asciugatrice e
premereil tasto START/STOP.

Sul display appare il tempo previsto di asciugatura in ore e
minuti.

Fine del programma

Aprire I'oblo e ritirate il bucato dall'asciugatrice.
Pulire il filtro. Vedere il capitolo "PULIZIA E
MANUTENZIONE".

Chiudere I'oblo.

Spegnere l'interruttore principale per accensione/
spegnimento.

Staccare la spina dalla presa.

Pulizia del filtro a
rete sull'oblo
Rimuovere
delicatamente lo
strato di fi bre e fili dal
filtro a rete.

)

Visualizzazione degli errori

Se sullo schermo viene visualizzato un errore, vedere il capitolo
ERRORI... CHE COSA FARE...?

Avvertenze di sicurezza

2/y. Questa macchina & destinata esclusivamente all'asciugatura di capi
lavati ad acqua.

b La macchina non & progettata per I'uso da parte di soggetti

(bambini compresi) portatori di handicap fisici o mentali, oppure
privi di esperienza e conoscenze. Tali soggetti devono ricevere dalla
persona responsabile della loro sicurezza istruzioni sulle modalita di
utilizzo della macchina.

Sorvegliare i bambini per evitare che giochino con la macchina.

Quando l'asciugatrice € in funzione, la sua parte posteriore diventa
molto calda. Prima di toccare tale parte, lasciare raffreddare del
tutto la macchina.

ATTENZIONE! | capi estratti da un programma appena terminato
possono essere molto caldi.

Durante la pulizia, la macchina non deve essere risciacquata con
acqua.
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WiFi IT

Benvenuti nella lavanderia "ConnectLife Laundry"

¥ E necessario uno smartphone o un tablet con il sistema operativo giusto (Android o iOS).
¥ E inoltre necessario disporre di una rete Wi-Fi wireless/dati mobili.

Andare su:

mzm_uam,u%omﬂ U_mv\ #_  Download on the
7 3 oppure [ App Store

comportarsi a seconda del dispositivo.

Scaricare la app "ConnectLife Laundry"” @ :
Creare un account ConnectLife.

Cliccare sull’icona @ i

Segquire le istruzioni, secondo le opzioni sull’apparecchio.

[1 Prenotazione della camera nel vostro "ConnectLife Laundry"

Accedete per cercare una lavanderia che desiderate utilizzare e prenotate la stanza tramite il sistema di
calendario.

[] Prenotazione di elettrodomestici nel vostro "ConnectLife Laundry"

Accedete per eseguire la scansione del codice QR dell'appliance, dopo la scansione e l'accoppiamento,
prenotate I'appliance che desiderate utilizzare tramite il sistema di calendario.

[1 Si prega di pagare per fare il bucato

L'apparecchio richiede il pagamento prima dell'uso; seguite le istruzioni nella vostra app "ConnectLife
Laundry".
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COND FR

CONSIGNES DE SECHAGE

Ces instructions s‘appliquent également aux machines équipées d‘une pompe a chaleur.

Triez le linge
Triez le linge par type de fibre et selon son degré de souillure.

Tenez compte des symboles d’entretien sur I'étiquette des
vétements.

Fermez les boutonnieres, les fermetures a glissieres et
autoagripantes.

Ce symbole indique que le tissu peut étre séché en machine.

Ce symbole indique que le tissu n’est pas adapté a un séchage
machine.

Et ne pas sécher en machine...

les articles dont I'étiquette indique de ne "pas sécher prés d’une source
de chaleur”, les vétements ayant fait I'objet d’un nettoyage a sec, le
plastique expansé, les tissus a base de fibre de verre, la laine.

Appuyez sur la touche Marche/
Arrét.

Ouvrez le hublot et chargez le
linge

Vérifiez auparavant si le tambour est vide.

Choisissez le programme de
séchage

Tournez le sélecteur sur le programme voulu.

Le programme sélectionné est indiqué sur I'afficheur.

La charge maximale est de 8 kg (voir le Tableau des
programmes dans la notice d'utilisation).

@ Pleine charge
@ Demi-charge
@ Petite charge

Interrupteur général
(touche Marche/Arrét)

Sélecteur de programme

Start / Stop

Choisissez les réglages du
programme.

Les réglages du programme sont disponibles uniquement
pour certains programmes.

Voir le chapitre : REGLAGES (Seul le propriétaire/le
distributeur de I'appareil peut modifier les réglages).

Fermez le hublot et appuyez sur la
touche START/STOP.

La durée de séchage prévue s'affiche en heures et minutes.

Nettoyage du filtre a
peluches sur le hublot

Grattez doucement le
fi ltre pour enlever les
peluches (fibres et effi
lochures).

Fin du programme

Ouvrez le hublot et retirez le linge du tambour.
Nettoyez les filtres. Voir le chapitre "NETTOYAGE ET
ENTRETIEN".

Fermez le hublot.

Appuyez sur la touche Marche/Arrét.

Débranchez la fiche de la prise secteur.

Vidange du bac de condensat

: (Ignorez-le si le tuyau de

: vidange du condensat est

: raccordé a un siphon d'évier

: “ ou de sol ou bien accroché au

: rebord d'un évier).

: Tirez le bac de condensat hors
: du séchelinge, puis retournez-

: le au-dessus d'un évier, d'un

: lavabo, ou tout autre récipient

: de dimensions adéquates.

Affichage des erreurs

Si une erreur s'affiche a I'écran, voir le chapitre ERREURS... QUE
FAIRE ?

Précautions a prendre

.,:.OmxmBmo:_:mmmﬁoo:mcmcs_pcmBm:ﬁuocq_mmmo:mmmac_m:@m_mﬁm\
@ aleau.
La machine n'est pas prévue pour une utilisation par des personnes
(y compris des enfants) souffrant de handicaps physiques ou
mentaux ou n'ayant aucune connaissance ni expérience de
I'appareil. La personne chargée d'assurer leur sécurité doit leur
enseigner comment utiliser la machine.

Surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec la
machine.

Larriere du seche-linge chauffe trop fort lorsqu’il est en service.
Laisser la machine refroidir completement avant de toucher I'arriére.

MISE EN GARDE! Le linge retiré aprés I'interruption d’'un
programme peut étre trés chaud.

& Lors de son nettoyage, la machine ne doit pas étre rincée a I'eau.
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VENT FR

CONSIGNES DE SECHAGE

Triez le linge
Triez le linge par type de fibre et selon son degré de souillure.

Tenez compte des symboles d’entretien sur I'étiquette des
vétements.

Fermez les boutonnieres, les fermetures a glissieres et
autoagripantes.

Ce symbole indique que le tissu peut étre séché en machine.

Ce symbole indique que le tissu n’est pas adapté a un séchage
machine.

Et ne pas sécher en machine...

les articles dont I'étiquette indique de ne "pas sécher prés d’une source
de chaleur”, les vétements ayant fait I'objet d’un nettoyage a sec, le
plastique expansé, les tissus a base de fibre de verre, la laine.

Appuyez sur la touche Marche/
Arrét.

Ouvrez le hublot et chargez le
linge

Vérifiez auparavant si le tambour est vide.

Choisissez le programme de
séchage

Tournez le sélecteur sur le programme voulu.

Le programme sélectionné est indiqué sur I'afficheur.

La charge maximale est de 8 kg (voir le Tableau des
programmes dans la notice d'utilisation).

@ Pleine charge

@ Demi-charge

@ Petite charge

Interrupteur général
(touche Marche/Arrét)

Sélecteur de programme

Start / Stop

Choisissez les réglages du
programme.

Les réglages du programme sont disponibles uniquement
pour certains programmes.

Voir le chapitre : REGLAGES (Seul le propriétaire/le
distributeur de I'appareil peut modifier les réglages).

Fermez le hublot et appuyez sur la
touche START/STOP.

La durée de séchage prévue s'affiche en heures et minutes.

Fin du programme
Ouvrez le hublot et retirez le linge du tambour.

Nettoyez les filtres. Voir le chapitre "NETTOYAGE ET
ENTRETIEN".
Fermez le hublot.
Appuyez sur la touche Marche/Arrét.
Débranchez la fiche de la prise secteur.
]
Grattez doucement le v qvv‘
:_:.mco:ﬁm:_gm_‘_mm /(.,w\\

peluches (fibres et effi —
lochures).

Nettoyage du filtre
a peluches sur le
hublot

Affichage des erreurs

Si une erreur s'affiche a I'écran, voir le chapitre ERREURS... QUE
FAIRE ?

Précautions a prendre

.,:.OmxmBmo:_:mmmﬁoo:n:m::_ncmBm:ﬁuocq_mmmo:mmmac_m:@m_mﬁm\
@ aleau.

La machine n'est pas prévue pour une utilisation par des personnes
(y compris des enfants) souffrant de handicaps physiques ou
mentaux ou n'ayant aucune connaissance ni expérience de
I'appareil. La personne chargée d'assurer leur sécurité doit leur
enseigner comment utiliser la machine.
Surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec la
machine.
Larriere du séche-linge chauffe trop fort lorsqu’il est en service.
Laisser la machine refroidir complétement avant de toucher I'arriére.

MISE EN GARDE! Le linge retiré aprés I'interruption d’'un
programme peut étre trés chaud.

9 Lors de son nettoyage, la machine ne doit pas étre rincée a I'eau.
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WiFi FR

Bienvenue dans votre buanderie "ConnectLife Laundry"

‘¢-Vous avez également besoin d’un réseau Wi-fi sans fil/de données de mobile.

Aller a :

>zczoa>€om _ #_  Download on the
7 Google play ou @& AppStore

selon I'appareil que vous possédez.

Téléchargez I'application "ConnectLife Laundry" @ :
Créez un compte ConnectLife account.

Cliquez sur l'icéne @ :

Suivez les instructions, en fonction de I'option dont dispose I'appareil électroménager.

[1 Réserver une buanderie depuis "ConnectLife Laundry”

Connectez-vous pour rechercher la buanderie que vous souhaitez utiliser et réservez-la via le systeme de
calendrier.

[ 1 Réserver votre appareil depuis "ConnectlLife Laundry"

Connectez-vous pour scanner le code QR de I'appareil. Une fois scanné et appairé
vous souhaitez utiliser via le systéme de calendrier.

, réservez "appareil que

L1 Il vous suffit de payer pour que le processus commence.

Pour faire fonctionner I'appareil, ce dernier doit étre acquitté de la somme correspondante : veuillez suivre
les instructions qui s’affichent depuis votre application "ConnectLife Laundry"”.

‘¢-Vous avez besoin d’un smartphone ou d’une tablette avec le systéme d’exploitation approprié (Android ou iOS).
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COND PT

GUIA DE SECAGEM

Estas instrugdes aplicam-se também as maquinas com bomba de calor.

Separar os tecidos

Separe o tecido por tipo e por qudo humida a roupa esta.
Observe os simbolos de secagem nas etiquetas da roupa.
Feche os fechos e os botdes.

Este simbolo significa que o material € adequado para secar na
maquina.

E mmﬁmm_\BUo_me@::_omncmoBmﬁmq_m_:mommamncmaoumqmmmom_\
na maquina.

E nao seque na maquina...

material com a etiqueta "Nao secar perto do calor", pegas de vestuario
que tenham sido limpas a seco em casa, espuma plastica, material de
fibra de vidro, la.

Ligue o interruptor principal
Ligar/Desligar (ON/OFF)

Abra a porta da maquina de
secar e insira a roupa.o
Antes de o fazer, certifique-se de que o tambor.

Escolher o programa de secagem.

Rode o botao seletor de programas até ao programa de
secagem pretendido.

O programa selecionado serd indicado na unidade de
visualizagéo.

A carga maxima é de 8 kg (ver a Tabela dos programas no
manual do utilizador).

@ Carga completa
@ Carga parcial

@ Carga pequena

Bot&o ligar / desligar

Botéo seletor de programas

Iniciar / Parar

Escolha a definicao do programa.

Os ajustes do programa estéo disponiveis apenas para
alguns programas.

Ver o seguinte capitulo: DEFINICOES (s6 o proprietario/
distribuidor do aparelho pode alterar as defini¢cdes).

Feche a porta da maquina de secar
e pressione o botao INICIAR/
PARAR

O tempo de secagem previsto, em horas e minutos, sera
indicado no visor.

Fim do programa

Abra a porta e retire a roupa da maquina de secar roupa.

Limpe os filtros.

Consulte o capitulo "LIMPEZA E MANUTENGAQ".
Feche a porta.

Desligue o interruptor principal ligar/desligar.
Retire a ficha da tomada de parede.

Limpar a rede da porta
na porta

Raspe suavemente o
filtro para remover as
fibras e os fios.

Esvaziar o filtro do depésito de
condensado

: (Ignore este aviso se tiver ligado
: a mangueira de descarga de

: condensado a um esgoto, sifao
: 7 ou lavatorio.)

: Retire o deposito de

: condensado da maquina de

: secar e vire-o ao contrario

: sobre um lavatério ou qualquer
: recipiente com um tamanho
adequado.

Visualizacao de erros

Se aparecer um erro na unidade de visualizagdo, consulte o capitulo
ERROS... O QUE FAZER?

Precaucoes de seguranca

~~y. Estamaquina destina-se apenas a secagem de artigos lavados
com agua.

B A magquina nao foi concebida para ser utilizada por pessoas
(mesmo criangas) que sejam fisica ou mentalmente limitadas ou

sem experiéncia e conhecimento. Estas pessoas deverédo receber

instrucdes sobre como utilizar a maquina por parte da pessoa

responsavel pela sua seguranga.

As criangas também tém de ser supervisionadas para nao
brincarem com a maquina.

Quando a maquina de secar roupa estiver a funcionar, a parte
posterior da maquina fica muito quente. Deixe a maquina arrefecer
completamente antes de tocar na parte posterior.

ATENGCAO! Os objetos removidos de um programa parado podem
estar muito quentes.

A maquina ndo devera ser enxaguada com agua durante a
limpeza.
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VENT PT

GUIA DE SECAGEM

Separar os tecidos

Separe o tecido por tipo e por qudo humida a roupa esta.
Observe os simbolos de secagem nas etiquetas da roupa.
Feche os fechos e os botdes.

Y Este simbolo significa que o material € adequado para secar na
maquina.

E mmﬁmm_\BUo_Ow@:EomncmoBmﬁmzm_:mommamncmaoumﬂmmmom_\
na maquina.

E nao seque na maquina...

material com a etiqueta "Nao secar perto do calor", pegas de vestuario
que tenham sido limpas a seco em casa, espuma plastica, material de
fibra de vidro, la.

Ligue o interruptor principal
Ligar/Desligar (ON/OFF)

Abra a porta da maquina de
secar e insira a roupa.o
Antes de o fazer, certifique-se de que o tambor.

Escolher o programa de secagem.

Rode o botao seletor de programas até ao programa de
secagem pretendido.

O programa selecionado serd indicado na unidade de
visualizagéo.

A carga maxima é de 8 kg (ver a Tabela dos programas no
manual do utilizador).

@ Carga completa
@ Carga parcial

@ Carga pequena

Bot&o ligar / desligar

Botéo seletor de programas

Iniciar / Parar

Escolha a definicao do programa.

Os ajustes do programa estéo disponiveis apenas para
alguns programas.

Ver o seguinte capitulo: DEFINICOES (s6 o proprietario/
distribuidor do aparelho pode alterar as defini¢cdes).

Feche a porta da maquina de secar
e pressione o botao INICIAR/
PARAR

O tempo de secagem previsto, em horas e minutos, sera
indicado no visor.

Fim do programa

Abra a porta e retire a roupa da maquina de secar roupa.

Limpe os filtros.

Consulte o capitulo "LIMPEZA E MANUTENGAQ".
Feche a porta.

Desligue o interruptor principal ligar/desligar.
Retire a ficha da tomada de parede.

Limpar arede da
porta na porta

Raspe suavemente o
filtro para remover as
fibras e os fios.

)

Visualizacao de erros

Se aparecer um erro na unidade de visualizagdo, consulte o capitulo
ERROS... O QUE FAZER?

Precaucoes de seguranca

~~y. Estamaquina destina-se apenas a secagem de artigos lavados
com agua.

B A magquina nao foi concebida para ser utilizada por pessoas
(mesmo criangas) que sejam fisica ou mentalmente limitadas ou

sem experiéncia e conhecimento. Estas pessoas deverédo receber

instrucdes sobre como utilizar a maquina por parte da pessoa

responsavel pela sua seguranga.

As criangas também tém de ser supervisionadas para nao
brincarem com a maquina.

Quando a maquina de secar roupa estiver a funcionar, a parte
posterior da maquina fica muito quente. Deixe a maquina arrefecer
completamente antes de tocar na parte posterior.

ATENGCAO! Os objetos removidos de um programa parado podem
estar muito quentes.

A maquina ndo devera ser enxaguada com agua durante a
limpeza.
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WiFi PT

Bem-vindo a lavandaria "ConnectLife Laundry"

‘- Também precisa de um smartphone ou tablet com o sistema operativo certo (Android ou iOS).
‘- Também precisa de uma rede Wi-Fi/dados mdveis.

Aceda a:

mzmuhvomﬂ _m # Download on the . N .
P> Google play 1 & Appstore dependendo do dispositivo que possui.

Transfira a aplicacao "Connectlife Laundry"” @ :
Crie uma conta ConnectLife.

Clique no icone @ :

Siga as instrucdes, dependendo da opcao do eletrodoméstico.

[ 1 Reserva de quartos na sua "ConnectLife Laundry"

Inicie sessao para procurar a lavandaria que pretende usar e reserve o quarto através do sistema de
calendario.

[1 Reserva de aparelhos na sua "ConnectLife Laundry"

Inicie sessao para ler o codigo QR do aparelho. Apds a leitura e o emparelhamento, reserve o aparelho
que pretende utilizar através do sistema de calendario.

[1 Pague para lavar a roupa

O aparelho necessita de confirmar o pagamento antes da utilizacao; siga as instrucdes na sua aplicagao
"ConnectLife Laundry".
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COND NL

DROOGGIDS

Deze instructies gelden ook voor machines met een warmtepomp.

Sorteer het wasgoed

Sorteer het wasgoed op soort en vochtigheidsgraad.
Neem de tekens voor drogen op het etiket in acht.
Sluit ritssluitingen en maak knopen vast.

Dit symbool betekent dat de stof geschikt is voor de
droogtrommel.

E U:mv\BUoo_Umﬁmxm:amﬁQmmﬁo;_ﬂ@mmo:__a_w<oo_‘am
droogtrommel.

Niet geschikt voor de droogtrommel zijn...

textiel met de aanduiding ”"Niet met warmte drogen”, kledingstukken die
thuis chemisch gereinigd zijn, schuimplastic, materiaal van glasvezel,
wol.

Doe de Aan/Uit (ON/OFF)
schakelaar aan.

De de deur open en doe het
wasgoed erin

Overtuig u ervan dat de trommel leeg is.

Kies een droogprogramma
Kies de instelling met een druk op de toets.

Op het display wordt het gekozen programma
weergegeven.

De maximale vulling is 8 kg (zie programmatabel in de
gebruiksaanwijzing).

@ Hele vulling
@ Halve vulling
@ Weinig vulling

Hoofdschakelaar (Aan/Uit)

Toets voor de programma keuze

Start / Stop

Kies de programma instelling.
Programma-instellingen kunnen alleen voor bepaalde
programma's worden ingesteld.

Zie hoofdstuk: INSTELLINGEN (instellingen kunnen alleen
worden gewijzigd door de eigenaar/distributeur van het
apparaat).

Sluit de deur van de droger en druk
op START/STOP.

Op het display verschijnt de verwachte droogtijd in uren en
minuten.

Einde programma

Open de deur en neem het wasgoed uit de droger.
Reinig het filter. Zie het hoofdstuk "REINIGING EN
ONDERHOUD”.

Sluit de deur.

Zet de hoofdschakelaar UIT.

Trek de stekker uit het stopcontact.

Reiniging van het
netfilter in de deur

Legen van het reservoir met
condenswater

(Deze waarschuwing is niet

van toepassing, als u de

afvoerleiding van condenswater
7 in een afvoer, een sifon of een

gootsteen heeft geleid.)

Trek de bak voor het
condenswater uit de machine
en keer hem om boven een
wasbak of gootsteen.

Verwijder van het filter
voorzichtig alle aanslag,
vezels en draadjes.

Foutweergave

Als er een fout op het scherm verschijnt, zie dan het hoofdstuk FOUTEN
... WAT TE DOEN ...7

Veiligheidswaarschuwingen

.,:._umNmamo:_:m_mm__mm:cmaom_a<oo§ma_.omm:<m:Bmﬁs\mﬁmﬂ
@ gewassen wasgoed.
De machine is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder
kinderen) met beperkte fysieke of verstandelijke capaciteiten of een
gebrek aan ervaring en kennis. Deze personen moeten instructies
ontvangen over het gebruik van de machine van een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

Houd kinderen onder toezicht om ervoor te zorgen dat ze niet met de

machine spelen.
B Als de droogtrommel in bedrijf is, wordt de achterkant van de

machine zeer heet. Laat de machine volledig afkoelen voordat u de
achterkant aanraakt.

LET OP! Als het programma wordt onderbroken kan het wasgoed
zeer warm zijn.
De machine mag bij het schoonmaken niet met water worden

afgespoeld.
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VENT NL

DROOGGIDS

Sorteer het wasgoed

Sorteer het wasgoed op soort en vochtigheidsgraad.
Neem de tekens voor drogen op het etiket in acht.
Sluit ritssluitingen en maak knopen vast.

Dit symbool betekent dat de stof geschikt is voor de
droogtrommel.

E U:mv\BUoo_Umﬁmxm:amﬁQmmﬁo;_ﬂ@mmo:__a_w<oo_‘am
droogtrommel.

Niet geschikt voor de droogtrommel zijn...

textiel met de aanduiding ”"Niet met warmte drogen”, kledingstukken die
thuis chemisch gereinigd zijn, schuimplastic, materiaal van glasvezel,
wol.

Doe de Aan/Uit (ON/OFF)
schakelaar aan.

De de deur open en doe het
wasgoed erin

Overtuig u ervan dat de trommel leeg is.

Kies een droogprogramma
Kies de instelling met een druk op de toets.

Op het display wordt het gekozen programma
weergegeven.

De maximale vulling is 8 kg (zie programmatabel in de
gebruiksaanwijzing).

@ Hele vulling
@ Halve vulling
@ Weinig vulling

Hoofdschakelaar (Aan/Uit)

Toets voor de programma keuze

Start / Stop

Kies de programma instelling.
Programma-instellingen kunnen alleen voor bepaalde
programma's worden ingesteld.

Zie hoofdstuk: INSTELLINGEN (instellingen kunnen alleen
worden gewijzigd door de eigenaar/distributeur van het
apparaat).

Sluit de deur van de droger en druk
op START/STOP.

Op het display verschijnt de verwachte droogtijd in uren en
minuten.

Einde programma

Open de deur en neem het wasgoed uit de droger.

Reinig het filter. Zie het hoofdstuk "REINIGING EN
ONDERHOUD”.

Sluit de deur.

Zet de hoofdschakelaar UIT.

Trek de stekker uit het stopcontact.

Reiniging van het
netfilter in de deur
Verwijder van het
filter voorzichtig alle
aanslag, vezels en
draadjes.

)

Foutweergave

Als er een fout op het scherm verschijnt, zie dan het hoofdstuk FOUTEN
... WAT TE DOEN ...7

Veiligheidswaarschuwingen

.,:._umNmamo:_:m_mm__mm:cmaom_a<oo§mﬁa_.omm:<m:Bmﬁs\mﬁmﬂ
@ gewassen wasgoed.
De machine is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder
kinderen) met beperkte fysieke of verstandelijke capaciteiten of een
gebrek aan ervaring en kennis. Deze personen moeten instructies
ontvangen over het gebruik van de machine van een persoon die
verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

Houd kinderen onder toezicht om ervoor te zorgen dat ze niet met de
machine spelen.

B Als de droogtrommel in bedrijf is, wordt de achterkant van de
machine zeer heet. Laat de machine volledig afkoelen voordat u de
achterkant aanraakt.

LET OP! Als het programma wordt onderbroken kan het wasgoed
zeer warm zijn.

De machine mag bij het schoonmaken niet met water worden
afgespoeld.
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WiFi NL

Welkom in de wasruimte van "ConnectLife Laundry"

%-U hebt een smartphone of tablet nodig met het juiste besturingssysteem (Android of iOS).
%-U hebt ook een draadloos WiFi-netwerk/mobiele data nodig.

Ga naar:

# Download on the

7 Ooow_m play

[ ¢ App Store

of afhankelijk van het apparaat dat u hebt.

Download de app "ConnectLife Laundry" @ :

Maak een ConnectLife-account aan.

Klik op het pictogram @ :

Volg de instructies, afhankelijk van de optie die het apparaat biedt.

[1 Ruimte reserveren in uw "ConnectlLife Laundry"
Log in om een wasruimte te zoeken die u wilt gebruiken en reserveer de ruimte via het agendasysteem.

[ Apparaat reserveren in uw "ConnectLife Laundry"

Log in om de QR-code van het apparaat te scannen. Reserveer na het scannen en koppelen het apparaat
dat u wilt gebruiken via het agendasysteem.

[1 U kunt nu betalen om de was te doen

Er moet voor gebruik van het apparaat worden betaald; volg de instructies in uw "ConnectLife Laundry"-app.
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COND ES

INSTRUCCIONES DE SECADO

Estas instrucciones también se aplican a maquinas con bomba de calor.

Clasificar las prendas
Ordenar la ropa segun el tipo y la suciedad.

Seguir las indicaciones para el secado de las etiquetas de la
ropa.

Cerrar las cremalleras, velcro y botones.

Este simbolo indica que el tejido es adecuado para el secado a
maquina.

Este simbolo indica que el tejido no es adecuado para el secado a
maquina.

Tejidos que no se pueden secar a maquina
prendas con la etiqueta "No secar con calor”, prendas lavadas en seco
en el hogar, hule espuma, fibra de vidrio, lana.

Pulse la tecla de encendido/
apagado (ON/OFF).

Abrir la puerta de la secadora y
poner las prendas

Asegurese de que el tambor se encuentre vacio.

Seleccionar el programa de
secado

Girar el selector de programa en el programa deseado de
secado.

En el display se visualiza el programa seleccionado.

La carga maxima es de 8 kg (consulte la tabla de
programas en las instrucciones de uso).

@ Carga completa

@ Carga pequefa

@ Carga parcial

Interruptor principal
(encendido/apagado

Perilla de programas

Start / Stop

Seleccione el ajuste de programa

Solamente se pueden configurar algunos programas.

Vea el capitulo "CONFIGURACIONES" (solo el
propietario/distribuidor del aparato puede cambiar las
configuraciones).

Cerrar la puerta de la secadoray
presionar la tecla START/STOP.

En el visualizador (display) se muestra la duracion prevista
del programa de secado en horas y minutos.

Finalizacion del programa

Abrir la puerta hacia y sacar la ropa de la secadora.
Limpiar los filtros. Ver la secciéon "LIMPIEZA'Y
MANTENIMIENTO".

Cerrar la puerta.

Apagar el interruptor principal para el encendido/
apagado.

Sacar el enchufe de la toma.

Limpieza del filtro de
malla en la puerta

. Vaciado del recipiente de agua
: condensada

(No tenga en cuenta esta
advertencia si introdujo la
manguera de descarga de

Con cuidado retirar el
recubrimiento de fibras

e hilos >,
~ condensado en un desaglie, un
sifén o en el fregadero).
de malla.

Retirar el recipiente para el agua
condensada de la secadora 'y
verterlo en un fregadero o un

del filtro  :
recipiente.

Despliegue de error

Si aparece un error en la pantalla, consulte el capitulo ERRORES...
¢(QUE HACER... ?

.,:.mmﬁm3mnc_:mmo_ommﬂma_mmmmamUmqmmmom_.v_‘mzammncmDcmam:
@ lavarse con agua.

La maquina no esta disefiada para ser utilizada por personas

(ni siquiera nifos) fisica 0 mentalmente discapacitadas o que
carezcan de experiencia o conocimientos. Estas personas deben
recibir instrucciones sobre cémo usar la lavadora de la persona
sea responsable de su seguridad.

Es necesario vigilar que los nifios no jueguen con la lavadora.

Cuando la secadora estd en funcionamiento, la parte posterior de
la maquina se calienta mucho. Deje que se enfrie completamente
antes de tocar la parte posterior.

PRECAUCION! Las prendas que salen después de parar un
programa, pueden estar muy calientes.

La maquina no debe aclararse con agua cuando esta en
funcionamiento.
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VENT ES

INSTRUCCIONES DE SECADO

Clasificar las prendas
Ordenar la ropa segun el tipo y la suciedad.

Seguir las indicaciones para el secado de las etiquetas de la
ropa.

Cerrar las cremalleras, velcro y botones.

Este simbolo indica que el tejido es adecuado para el secado a
maquina.

Este simbolo indica que el tejido no es adecuado para el secado a
maquina.

Tejidos que no se pueden secar a maquina
prendas con la etiqueta "No secar con calor”, prendas lavadas en seco
en el hogar, hule espuma, fibra de vidrio, lana.

Pulse la tecla de encendido/
apagado (ON/OFF).

Abrir la puerta de la secadora y
poner las prendas

Asegurese de que el tambor se encuentre vacio.

Seleccionar el programa de
secado

Girar el selector de programa en el programa deseado de
secado.

En el display se visualiza el programa seleccionado.

La carga maxima es de 8 kg (consulte la tabla de
programas en las instrucciones de uso).

@ Carga completa

@ Carga pequefia

@ Carga parcial

Interruptor principal
(encendido/apagado)

Perilla de programas

Start / Stop

Seleccione el ajuste de programa
Solamente se pueden configurar algunos programas.

Vea el capitulo "CONFIGURACIONES" (solo el
propietario/distribuidor del aparato puede cambiar las
configuraciones).

Cerrar la puerta de la secadoray
presionar la tecla START/STOP.

En el visualizador (display) se muestra la duracion prevista
del programa de secado en horas y minutos.

Finalizacion del programa

Abrir la puerta hacia y sacar la ropa de la secadora.
Limpiar los filtros. Ver la seccién "LIMPIEZA'Y
MANTENIMIENTO".

Cerrar la puerta.

Apagar el interruptor principal para el encendido/
apagado.

Sacar el enchufe de la toma.

Limpieza del filtro de
malla en la puerta

Con cuidado retirar
el recubrimiento de
fibras e hilos del filtro
de malla.

)

Despliegue de error

Si aparece un error en la pantalla, consulte el capitulo ERRORES...
¢(QUE HACER... ?

.,:.mmEanc_:mmo_ommﬂmn_mmmmamUmqmmmom_.v_‘m:ammn_cmUcmgm:
@ lavarse con agua.

La maquina no esta disefiada para ser utilizada por personas

(ni siquiera nifos) fisica 0 mentalmente discapacitadas o que
carezcan de experiencia o conocimientos. Estas personas deben
recibir instrucciones sobre coémo usar la lavadora de la persona
sea responsable de su seguridad.

Es necesario vigilar que los nifios no jueguen con la lavadora.

Cuando la secadora esté en funcionamiento, la parte posterior de
la maquina se calienta mucho. Deje que se enfrie completamente
antes de tocar la parte posterior.

PRECAUCION! Las prendas que salen después de parar un
programa, pueden estar muy calientes.

La maquina no debe aclararse con agua cuando esta en
funcionamiento.
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WiFi ES

Bienvenido a la lavanderia "ConnectLife Laundry"

‘o-Necesita un teléfono inteligente o tableta con el sistema operativo adecuado (Android o iOS).
¢- También necesita una red WiFi inalambrica/datos moviles.

Vaya a:

mzm_uam”vomﬂ _m # Download on the . . N
P> Google piy 9 & Appstore dependiendo del dispositivo que tenga.

Descargue la aplicacion "ConnectLife Laundry" @ :
Cree una cuenta ConnectLife.

Haga clic en el icono @ :

Siga las instrucciones, segun la opcidn que tenga el aparato.

[1 Reserva de habitacion en su "ConnectLife Laundry"

Inicie sesién para buscar una lavanderia que desee usar y reservela a través del sistema de calendario.

[1 Reserva de electrodomésticos en su "ConnectLife Laundry"
Inicie sesidn para escanear el cdédigo QR del electrodoméstico, después de escanear y emparejar, reserve
el dispositivo que desea usar a traves del sistema de calendario.

[1 Por favor, pague para lavar la ropa

El electrodoméstico requiere pago antes de su uso; por favor, siga las instrucciones en su aplicacion
"ConnectLife Laundry"”.
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COND CS

POKYNY K SUSENI

Tento pokyn plati také pro zafizeni s tepelnym ¢erpadlem.

Roztridte pradlo

Pradlo roztfidte podle stupné znecisténi a typu.
Drzte se symboll pro suseni pradla na stitcich.
Zapnéte zipy, suché zipy a knofliky.

Tento symbol znamenad, ze material neni vhodny pro suseni v
susicce.

V susi¢ce nesuste...

materialy oznacené: ,Nesuste v blizkosti zdrojd tepla ", oblec¢eni, které
bylo doma chemicky vycisténo, pénové plasty, materidly ze sklenénych
vlaken, vinu.

Tento symbol znamena, Ze materidl je vhodny pro suseni v susicce.

Zapnéte hlavni vypina¢ Zapnuto/
Vypnuto (ON/OFF)

vEw

Otevrete dvirka susicky a viozte
pradio.

Pred napInénim susi¢ky pradlem se ujistéte, zda je
buben prazdny.

Zvolte susici program

Knoflik pro vybér programu oto&te na pozadovany susici
program.

Vybrany program se zobrazi na displeji.

Max. hmotnost napIné je 8 kg (viz Tabulka programii v
navodu k obsluze).

@ pIna napln

@ polovi¢ni naplf

@ mala napln

Hlavni vypina¢ Zapnuto/Vypnuto

Knoflik pro vybér programu

Tlacitko Spustit / Pozastavit

Zvolte nastaveni programu.

Nastaveni programu Ize nastavit pouze pro nékteré
programy.

Viz kapitola: NASTAVENI (nastaveni mlize zménit pouze
vlastnik / distributor spotrebice).

Vv

Zavrete dvirka susSicky a stisknéte
tlacitko START/STOP.

Na displeji se zobrazi odhadovany ¢as prani, v hodinach a
minutach

Ukonéeni programu

Otevrete dvitka a vyjméte ze susicky pradlo.
Vygistéte filtry. Viz kapitola "CISTENi A UDRZBA".
Zavrete dvitka.

Vypnéte hlavni vypina¢ Zapnuto/Vypnuto (ON/OFF).
Vytahnéte zastréku ze zasuvky.

Cisténi sitového filtru
ve dvifkach

Vyprazdnéni nadrze na kondenzat

(Toto upozornéni neni dilezité,
pokud mate namontovanou
hadici, ktera odvadi kondenzat
do odtoku, sifénu nebo
umyvadla.)

Ze sitového filtru
opatrné odstrarite

X . o -
nanos vléken a pfize.

Nadobu na kondenzat
vytahnéte ze susicky a otocte
ji nad umyvadlem nebo
néadobou.

Zobrazeni chyb

Pokud se na displeji zobrazi chyba, viz kapitola CHYBY ... CO
UCINIT .2

Bezpecnostni opatreni

A v v ’ . "
.@- V susicce suste pouze pradlo vyprané ve vode.

Susicka neni uréena k pouziti osobami (véetné déti) se snizenymi
fyzickymi nebo dusevnimi schopnostmi, které nemaji dostate¢né
zkuSenosti a znalosti. Tyto osoby musi obdrzet pfislusné pokyny
pro bezpeéné pouziti susicky od osob, které se staraji o jejich
bezpecénost.
Davejte pozor na déti, aby si susickou nehraly.
Zadni sténa susicky se mlze béhem provozu velmi zahfat.
Nez se jeji zadni stény dotknete, vyckejte, dokud susi¢ka upiné
nevychladne.
POZOR: P¥i vyjimani pradla ze susic¢ky budte opatrni, protoze
mUze byt stale jesté horké.

& Susi¢ka se nesmi béhem ¢isténi oplachovat vodou.
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VENT CS

POKYNY K SUSENI

Roztridte pradlo

Pradlo roztfidte podle stupné znecisténi a typu.
Drzte se symboll pro suseni pradla na stitcich.
Zapnéte zipy, suché zipy a knofliky.

Tento symbol znamenad, ze material neni vhodny pro suseni v
susicce.

V susi¢ce nesuste...

materialy oznacené: ,Nesuste v blizkosti zdrojd tepla ", oblec¢eni, které
bylo doma chemicky vycisténo, pénové plasty, materidly ze sklenénych
vlaken, vinu.

Tento symbol znamena, Ze materidl je vhodny pro suseni v susicce.

Zapnéte hlavni vypina¢ Zapnuto/
Vypnuto (ON/OFF)

vEw

Otevrete dvirka susicky a viozte
pradio.

Pred napInénim susi¢ky pradlem se ujistéte, zda je
buben prazdny.

Zvolte susici program

Knoflik pro vybér programu oto&te na pozadovany susici
program.

Vybrany program se zobrazi na displeji.

Max. hmotnost napIné je 8 kg (viz Tabulka programii v
navodu k obsluze).

@ pIna napln

@ polovi¢ni naplf

O | malé napln

Hlavni vypina¢ Zapnuto/Vypnuto

Knoflik pro vybér programu

Tlacitko Spustit / Pozastavit

Zvolte nastaveni programu.

Nastaveni programu Ize nastavit pouze pro nékteré
programy.

Viz kapitola: NASTAVENI (nastaveni mlize zménit pouze
vlastnik / distributor spotrebice).

Vv

Zavrete dvirka susSicky a stisknéte
tlacitko START/STOP.

Na displeji se zobrazi odhadovany ¢as prani, v hodinach a
minutach

Ukonéeni programu

Otevrete dvitka a vyjméte ze susicky pradlo.
Vygistéte filtry. Viz kapitola "CISTENi A UDRZBA".
Zavrete dvitka.

Vypnéte hlavni vypina¢ Zapnuto/Vypnuto (ON/OFF).
Vytahnéte zastréku ze zasuvky.

Cisténi sitového
filtru ve dvifkach
Ze sitového filtru
opatrné odstrante
nanos vlaken a pfize.

Zobrazeni chyb

Pokud se na displeji zobrazi chyba, viz kapitola CHYBY ... CO
UCINIT .2

Bezpecnostni opatreni

A v v ’ . "
.@- V susicce suste pouze pradlo vyprané ve vode.

Susicka neni uréena k pouziti osobami (véetné déti) se snizenymi
fyzickymi nebo dusevnimi schopnostmi, které nemaji dostatec¢né
zkuSenosti a znalosti. Tyto osoby musi obdrzet pfislusné pokyny
pro bezpeéné pouziti susicky od osob, které se staraji o jejich
bezpecénost.
Davejte pozor na déti, aby si susickou nehraly.
Zadni sténa susicky se mlze béhem provozu velmi zahfat.
Nez se jeji zadni stény dotknete, vyckejte, dokud susicka tpiné
nevychladne.
POZOR: P¥i vyjimani pradla ze susic¢ky budte opatrni, protoze
mUze byt stale jesté horké.

9 Susi¢ka se nesmi béhem ¢isténi oplachovat vodou.
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WiFi CS

Vitejte v pradelné "ConnectLife Laundry"

0~ Potfebuijete chytry telefon nebo tablet s prislusnym opera¢nim systémem (Android nebo iOS).
0 Potrebujete také bezdratovou sit WiFi/mobilni data.

Prejdéte do:

7 Ooow_m play

# Download on the

[ ¢ App Store

nebo podle toho, které zarizeni mate.

Stahneéte si aplikaci "ConnectLife Laundry” @ :
Vytvorte si u€et ConnectlLife.

Kliknéte na ikonu @ :
Postupujte podle navodu, v zavislosti na moznosti, kterou spotrebic ma.

[1 Rezervace pokoje ve vasem "ConnectLife Laundry"

Prihlaste se a vyhledejte pradelnu, kterou chcete pouzit a rezervujte si pokoj prostrednictvim kalendarniho
systému.

[ 1 Rezervace spotrebic¢e ve vasem "ConnectLife Laundry"

Prihlaste se a naskenujte QR kdd spotrebie. Po skenovani a sparovani spotrebice, si rezervujte spotrebic,
ktery chcete pouzit prostfednictvim kalendarniho systému.

[1 Prosim, zaplatte za prani pradla.
Pred pouzitim spotrebi¢ vyzaduje platbu; postupujte podle pokyni ve vasem "ConnectLife Laundry".
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COND DA

TORREVEJLEDNING

Denne vejledning geelder ogsa for maskiner med varmepumpe.

Sorter vasketgjet

Sorter vasketgjet efter type og tilsmudsningsgrad.
Overhold tgjets vaskeanvisninger.

Luk lynlase, velcroband og knapper.

Symbolet betyder, at tojet taler terretumbling.

E Symbolet betyder, at tojet ikke taler tarretumbling.

Man bor heller ikke torretumble...
toj, der er meerket "Torres ikke i neerheden af varme”, tej, der er kemisk
renset hjemme, skumplast, glasfibermaterialer, uld.

Teend for Teend/Sluk-knappen
(ON/OFF)

Abn lagen, og l2g vasketgijet i.

Kontroller forst, at tromlen er tom.

Veelg torreprogram
Drej programvaelgeren til det onskede terreprogram.
Det valgte program vises pa displayet.

Den maksimale maengde vasketgj er 8 kg (se
programoversigten i brugsanvisningen).

O | Hett fylat
6 | Delvis fyldt
@ Lille maengde

Hovedafbryder Teend/Sluk

Programveelger

Start / Stop

Veaelg programindstillinger.
Det er kun muligt at foretage tilpasning af visse
programmer.

Se kapi NDSTILLINGER (Kun apparatets ejer/distributer
ma aendre indstillingerne).

Luk lagen, og tryk pa START/
STOP-knappen.

Den forventede torretid vises i timer og minutter pa
displayet.

Programslut

Abn lagen, og tag tejet ud af terretumbleren.
Renger filtrene. Se afsnittet "RENGQRING OG
VEDLIGEHOLD".

Luk lagen.

Tryk pa teend/sluk-knappen.

Tag stikket ud af stikkontakten.

Renggring af netfilteret: Tomning af kondensvandbeholderen

ilagen

Skrab forsigtigt ned over
fi lteret med handen for

at fierne fnug (fiberrester
og trade).

(Se bort fra denne advarsel,
hvis du har sluttet afl
obsslangen til et afl gb, en

e o
vandlas eller en vask).

Treek kondensvandbeholderen
ud af terretumbleren, og vend
den pa hovedet over en vask
eller en beholder af passende
storrelse.

Fejlvisning
Hvis der vises en fejl pa displayet, skal du se afsnittet FEJL... HVAD
GO@R JEG?

Sikkerhedsforskrifter

@- Maskinen er kun beregnet til torring af toj vasket i vand.
Maskinen ma ikke anvendes af personer (inklusive barn), som er

Séadanne personer skal af den person, som har ansvaret for deres
sikkerhed, instrueres i, hvordan maskinen skal anvendes.

Born skal vaere under opsyn, sa de ikke leger med maskinen.

Lad maskinen kele helt af, for bagsiden berores.

ADVARSEL! Tgj, som tages ud efter et program afbrydes, kan
veere meget varmt.

& Ved rengering ma maskinen ikke overspules med vand.

fysisk eller psykisk handicappede eller mangler erfaring eller viden.

Nar der karer et program, er terretumblerens bagside meget varm.
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VENT DA

TORREVEJLEDNING

Sorter vasketgjet

Sorter vasketgjet efter type og tilsmudsningsgrad.
Overhold tgjets vaskeanvisninger.

Luk lynlase, velcroband og knapper.

Symbolet betyder, at tojet taler terretumbling.

E Symbolet betyder, at tojet ikke taler tarretumbling.

Man bor heller ikke terretumble...
toj, der er meerket "Torres ikke i neerheden af varme”, tej, der er kemisk
renset hjemme, skumplast, glasfibermaterialer, uld.

Teend for Teend/Sluk-knappen
(ON/OFF)

Abn lagen, og l2g vasketgijet i.

Kontroller forst, at tromlen er tom.

Veelg torreprogram
Drej programvaelgeren til det onskede terreprogram.
Det valgte program vises pa displayet.

Den maksimale maengde vasketgj er 8 kg (se
programoversigten i brugsanvisningen).

O | Hett fylat

6 | Delvis fyldt

@ Lille meengde

Hovedafbryder Teend/Sluk

Programveelger

Start / Stop

Veaelg programindstillinger.

Det er kun muligt at foretage tilpasning af visse
programmer.

Se kapi NDSTILLINGER (Kun apparatets ejer/distributer
ma aendre indstillingerne).

Luk lagen, og tryk pa START/
STOP-knappen.

Den forventede tarretid vises i timer og minutter pa
displayet.

Programslut

Abn lagen, og tag tejet ud af terretumbleren.
Renger filtrene. Se afsnittet "RENGQRING OG
VEDLIGEHOLD".

Luk lagen.

Tryk pa teend/sluk-knappen.

Tag stikket ud af stikkontakten.

Rengering af
netfilteret i ldgen

Skrab forsigtigt ned
over fi lteret med
handen for at fierne
fnug (fiberrester og
trade).

)

Fejlvisning

Hvis der vises en fejl pa displayet, skal du se afsnittet FEJL... HVAD
GO@R JEG?

Sikkerhedsforskrifter

@- Maskinen er kun beregnet til torring af toj vasket i vand.

Maskinen ma ikke anvendes af personer (inklusive barn), som er

fysisk eller psykisk handicappede eller mangler erfaring eller viden.

Séadanne personer skal af den person, som har ansvaret for deres
sikkerhed, instrueres i, hvordan maskinen skal anvendes.

Born skal vaere under opsyn, sa de ikke leger med maskinen.

Nar der karer et program, er terretumblerens bagside meget varm.

Lad maskinen kele helt af, for bagsiden berores.

ADVARSEL! Tgj, som tages ud efter et program afbrydes, kan
veere meget varmt.

& Ved rengering ma maskinen ikke overspules med vand.
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WiFi DA

Velkommen til "ConnectLife Laundry"-vaskerummet

“6-Du skal bruge en smartphone eller tablet med det rigtige operativsystem (Android eller iOS).
‘¢-Du skal ogsa bruge et tradlgst Wifi-netveerk/mobildata.

Ga til:

Y Ooow_m play

# Download on the

[ ¢ App Store

eller afhaengigt af hvilken enhed du har.

Download appen "ConnectLife Laundry" @ :
Opret en ConnectLife-konto.

Klik pa ikonet @ :

Falg vejledningen, afhaengigt af hvilken valgmulighed maskinen har.

[1 Book rummet i "ConnectLife Laundry"-appen
Log pa for at sage efter det vaskerum, du vil bruge, og book rummet via kalendersystemet.

[1 Book en maskine i "ConnectLife Laundry"-appen

Log pa for at scanne maskinens QR-kode. Nar du har udfert scanning og parring, skal du booke den
maskine, du vil bruge, via kalendersystemet.

[1 Betal for at vaske
Maskinen kraever betaling, for du kan vaske. Fglg anvisningerne i "ConnectLife Laundry"-appen.
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COND SE

TORKGUIDE

Denna instruktion géller aven f6r maskiner med varmepump.

Sortera plaggen

Sortera plaggen efter material och hur smutsiga de ar.
Observera symbolerna pa tvéttetiketterna.

Stang dragkedjor, hakar och knappar.

Symbolen betyder att materialet tal torktumling.

g Symbolen betyder att materialet inte tal torktumling.

Torktumla inte heller...
material markta "Torkas ej i narheten av varme”, plagg som kemtvéttats
hemma, skumplast, glasfibermaterial, ylle.

Sla pa strombrytaren Pa/Av (ON/
OFF)

Oppna torktumlarens lucka och
lagg intvatten

Se till att trumman ar tom innan du gor detta.

Valj torkprogram

Vrid programvaljarvredet till dnskat torkprogram.

Valt program indikeras pé& displayen.

Max. last ar 8 kg (se programtabellen i bruksanvisningen).

O |Full last
@ Medellast
O |Liten last

Huvudbrytare Pa/Av

Programvéljarvred

Start / Stop

Valj programinstallning.
Programinstéliningar kan endast géras for vissa program.

Se kapitlet: INSTALLNINGAR (endast dgaren/distributdren
av apparaten far dndra instéliningarna).

Sting luckan och tryck pa knappen
START/STOP.

Férvantad torktid, i timmar och minuter, visas pa displayen.

Rengéra nétfiltret i

luckan

Skrapa forsiktigt av
luddet fran filtret (fi ber
och tradar).

Programslut

Oppna luckan och ta ut tvatten ur torktumlaren.
Rengor filtren. Se kapitel "7RENGORING OCH
UNDERHALL".

Stang luckan.

Sétt av strombrytaren.

Dra ut strémsladden ur eluttaget.

Témma kondensvattenbehallaren

(Bortse fran denna varning om
du har dragit utloppsslangen
for kondensvatten till ett
avlopp, ett vattenlas eller en
vask.)

Dra ut kondensbehallaren fran
torktumlaren och vand den
over ett handfat eller annan
lamplig behallare.

Ve

Feldisplay

Om ett fel visas pa displayen, se kapitlet FEL ... VAD GOR JAG ...?
Sadkerhetsforeskrifter

@- Maskinen &r endast avsedd for torkning av vattentvattade textilier.

Maskinen ar inte avsedd att anvandas av personer (&ven barn) som
ar fysiskt eller psykiskt handikappade eller saknar erfarenhet och
kunskap. Sadana personer maste fa instruktion av den person som
har ansvaret for deras sékerhet, hur maskinen ska anvandas.

Barn maste 6vervakas sé att de inte leker med maskinen.

Under pagéende program &r torktumlarens baksida mycket varm.
Lat maskinen svalna helt innan baksidan vidrors.

VARNING! Textilier som tas ut efter avbrutet program kan vara
mycket varma.

& Vid rengdring far maskinen inte dverspolas med vatten.
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VENT SE

TORKGUIDE

Sortera plaggen

Sortera plaggen efter material och hur smutsiga de ar.
Observera symbolerna pa tvéttetiketterna.

Stang dragkedjor, hakar och knappar.

Symbolen betyder att materialet tal torktumling.

g Symbolen betyder att materialet inte tal torktumling.

Torktumla inte heller...
material markta "Torkas ej i narheten av varme”, plagg som kemtvéttats
hemma, skumplast, glasfibermaterial, ylle.

Sla pa strombrytaren Pa/Av (ON/
OFF)

Oppna torktumlarens lucka och
lagg intvatten

Se till att trumman ar tom innan du gor detta.

Valj torkprogram

Vrid programvaljarvredet till dnskat torkprogram.

Valt program indikeras pé& displayen.

Max. last ar 8 kg (se programtabellen i bruksanvisningen).

O |Full last
@ Medellast
O |Liten last

Huvudbrytare Pa/Av

Programvéljarvred

Start / Stop

Valj programinstallning.
Programinstéliningar kan endast géras for vissa program.

Se kapitlet: INSTALLNINGAR (endast dgaren/distributdren
av apparaten far dndra instéliningarna).

Sting luckan och tryck pa knappen
START/STOP.

Férvantad torktid, i timmar och minuter, visas pa displayen.

Programslut

Oppna luckan och ta ut tvatten ur torktumlaren.
Rengor filtren. Se kapitel "7RENGORING OCH
UNDERHALL".

Stang luckan.

Sétt av strombrytaren.

Dra ut strémsladden ur eluttaget.

Rengora natfiltret i
luckan

Skrapa forsiktigt av /
luddet fran filtret (fi ber 'gvv
och tradar). s “Z

_

Feldisplay

Om ett fel visas pa displayen, se kapitlet FEL ... VAD GOR JAG ...?
Sadkerhetsforeskrifter

@- Maskinen &r endast avsedd for torkning av vattentvattade textilier.

Maskinen ar inte avsedd att anvandas av personer (&ven barn) som
ar fysiskt eller psykiskt handikappade eller saknar erfarenhet och
kunskap. Sadana personer maste fa instruktion av den person som
har ansvaret for deras sékerhet, hur maskinen ska anvandas.

Barn maste 6vervakas sé att de inte leker med maskinen.

Under pagéende program &r torktumlarens baksida mycket varm.
Lat maskinen svalna helt innan baksidan vidrors.

VARNING! Textilier som tas ut efter avbrutet program kan vara
mycket varma.

& Vid rengdring far maskinen inte dverspolas med vatten.
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WiFi SE

Valkommen till tvattstugan "ConnectLife Laundry"

‘%~ Du behdver en smartphone eller surfplatta med ratt operativsystem (Android eller iOS).
%-Du behover ocksa ett tradlost wifi-natverk/mobildata.

Ga till:

Ll #  Download on the

eller BadBE 1heroende pa vilken enhet du har.

VO Google play

Hamta "ConnectLife Laundry" @ -applikationen.
Skapa ett ConnectLife-konto.

Klicka pa ikonen @ :
Folj instruktionerna, beroende pa vilket alternativ produkten har.

L1 Tvattstugebokning via din "ConnectLife Laundry"-app
Logga in for att hitta tvattstugan du vill anvanda och boka sedan tvattstugan i kalendersystemet.

[1 Bokning av apparater via din "ConnectLife Laundry"-app

Logga in och scanna apparatens QR-kod for att ansluta dig, boka sedan apparaten du vill anvanda i
kalendersystemet.

[1 Vanligen betala innan du tvattar
Apparaten kraver betalning innan anvandning.Félj instruktionerna i appen "ConnectLife Laundry".
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TORKEVEILEDNING

Denne instruksjonen gjelder ogsa for maskiner med varmepumpe.
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COND NO

Sorter toyet

Sorter toyet etter type og hvor skittent det er.

Folg terkesymbolene pé vaskelappene.

Lukk glidelas, hekter og hemper og knepp igjen knapper.

Symbolet betyr at materialet téler terking i trommel.

E Symbolet betyr at materialet ikke taler torking i trommel.

Dette skal heller ikke i trommelen...

materialer med merking "som sier at de ikke skal torkes i nzerheten
av varme”, plagg som renses kjemisk hjemme, skumplast,
lassfibermateriale, ull.

Sla pa Pa/Av-bryteren (ON/OFF)

\w_o:m dora til torketrommelen og
legg inn toyet

For du gjer dette, m& du kontrollere at trommelen er
tom.

Velg torkeprogram
Drei programvelgeren til ensket terkeprogram.
Det valgte programmet vises pa displayet.

Maks. taymengde er 8 kg (se programtabellen i
bruksanvisningen).

@ Full belastning

@ Delvis belastning

@ Liten belastning

Hovedbryter Pa/Av

Programvelger

Start / Stop

Velg programinnstilling.

Programinnstillinger kan bare velges for enkelte

forhandler skal endre innstillingene).

START/STOP-knappen .

Lukk terketrommelen, og trykk pa

Forventet torketid i timer og minutter vises pa displayet.

Rengjore nettfilteret

i dora

Skrap forsiktig av
fi Iteret for & fjerne
belegget av lo og fi brer.

Programslutt

Apne dera og ta toyet ut av terketrommelen.

Sla pa hovedstrembryteren.
Fjern stepslet fra stikkontakten.

Tomme kondensbeholderen

(Denne advarselen gjelder
ikke hvis du har fort
kondensavlgpsslangen ned
i et avlgp, vannlas eller en
utslagsvask.)

Trekk kondensbeholderen ut
av terketrommelen, snu den
opp ned over en utslagsvask
eller et annet egnet kar.

Feilmeldinger
Hvis en feil vises pa displayet, se kapitlet FEIL - HVA SKAL JEG

programmer. Rengijer filtrene. Se kapitlet "RENGJJRING OG GJORE?
P ; VEDLIKEHOLD". .
Se kapittel: INNSTILLINGER (bare apparatets eier/ Lukk dora. m_—A—AQﬁ_‘-mﬁM—.Q@_Q—.

Maskinen er kun beregnet péa terking av tekstiler som er vasket i
vann.

Maskinen skal ikke brukes av personer (gjelder ogsa barn) som
er fysisk eller psykisk handikappet eller mangler erfaring og
kunnskap. Disse personene ma fa veiledning i hvordan maskinen
skal brukes, av den som er ansvarlig for deres sikkerhet.

Barn ma passes p4, slik at de ikke leker med maskinen.

Mens programmet pagar, er baksiden av terketrommelen sveert
varm. La maskinen fé kjole seg ned for du bererer baksiden.

ADVARSEL! Tekstiler som tas ut etter avbrutt program, kan veere
sveert varme.

& Maskinen ma ikke spyles med vann nar den rengjores.




VENT NO

TORKEVEILEDNING

Sorter toyet

Sorter toyet etter type og hvor skittent det er.

Folg terkesymbolene pé vaskelappene.

Lukk glidelas, hekter og hemper og knepp igjen knapper.

Symbolet betyr at materialet téler terking i trommel.

E Symbolet betyr at materialet ikke taler torking i trommel.

Dette skal heller ikke i trommelen...

materialer med merking "som sier at de ikke skal torkes i nzerheten
av varme”, plagg som renses kjemisk hjemme, skumplast,
lassfibermateriale, ull.

Sla pa Pa/Av-bryteren (ON/OFF)

\w_o:m dora til tarketrommelen og
legg inn toyet

For du gjer dette, m& du kontrollere at trommelen er
tom.

Velg torkeprogram
Drei programvelgeren til ensket terkeprogram.
Det valgte programmet vises pa displayet.

Maks. teaymengde er 8 kg (se programtabellen i
bruksanvisningen).

@ Full belastning

@ Delvis belastning

@ Liten belastning

Hovedbryter Pa/Av

Programvelger

Start / Stop

Velg programinnstilling.

Programinnstillinger kan bare velges for enkelte
programmer.

Se kapittel: INNSTILLINGER (bare apparatets eier/
forhandler skal endre innstillingene).

Lukk terketrommelen, og trykk pa
START/STOP-knappen .

Forventet torketid i timer og minutter vises pa displayet.

Programslutt

Apne dera og ta toyet ut av terketrommelen.
Rengijer filtrene. Se kapitlet "RENGJIRING OG
VEDLIKEHOLD".

Lukk dera.

Sla pa hovedstrembryteren.

Fjern stepslet fra stikkontakten.

Rengjore nettfilteret

. _
idora

Skrap forsiktig av /
fi lteret for & fjerne qvv‘
belegget av lo og fi <
brer. e

Feilmeldinger

Hvis en feil vises pa displayet, se kapitlet FEIL — HVA SKAL JEG
GJORE?

Sikkerhetsregler
@- Maskinen er kun beregnet pa terking av tekstiler som er vasket i
vann.

b Maskinen skal ikke brukes av personer (gjelder ogsa barn) som

er fysisk eller psykisk handikappet eller mangler erfaring og
kunnskap. Disse personene ma fa veiledning i hvordan maskinen
skal brukes, av den som er ansvarlig for deres sikkerhet.

Barn ma passes p4, slik at de ikke leker med maskinen.

% Mens programmet pagar, er baksiden av terketrommelen sveert
varm. La maskinen fé kjole seg ned for du bererer baksiden.

ADVARSEL! Tekstiler som tas ut etter avbrutt program, kan veere
sveert varme.

& Maskinen ma ikke spyles med vann nar den rengjores.
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WiFi NO

Velkommen til "ConnectLife Laundry"-vaskerommet

‘-Du ma ha en smarttelefon eller et nettbrett med riktig operativsystem (Android eller iOS).
o-Du ma ogsa ha et tradlgst Wi-Fi-nettverk/mobildata.

Ga til:

Y Ooow_m play

# Download on the

e & Appstore avhengig av enheten du bruker.

Last ned appen "ConnectLife Laundry" @ :
Opprett en ConnectLife-konto.

Klikk pa ikonet @ :

Falg instruksjonene, avhengig av valget apparatet har.

[ 1 Romreservasjon i "ConnectLife Laundry"
Logg deg pa for a sake etter et vaskerom og bestille rommet i kalendersystemet.

[ 1 Reservering av hvitevarer i "ConnectLife Laundry"

Logg deg pa for & skanne QR-koden pa hvitevaren, og bestill hvitevaren du vil bruke i kalendersystemet.

[] Betal for klesvasken
Du ma betale for du kan bruke hvitevaren. Falg instruksjonene i "ConnectLife Laundry"-appen.
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COND FI

PESUOHJE

Tama ohje koskee myds lampdpumpulla varustettuja koneita.

Lajittele tekstiilit

Lajittele pyykki tyypin ja likaisuuden mukaan.
Huomioi pyykkitaulukon kuivaussymbolit.

Sulje vetoketjut, napit ja koukku-lenkkikiinnitykset.

Materiali, ki jih je mogoce susiti v susilnem stroju.

Symboli ilmaisee, ettd materiaali kestaa rumpukuivauksen.

g Symboli ilmaisee, ettd materiaali ei kestd rumpukuivausta.

Ala kuivaa rummussa my6skaan...

materiaaleja, joissa on merkinté ”Ei saa kuivata Iammodnlahteen
lahelld”, vaatteita, jotka on pesty kemiallisesti kotona, vaahtomuovia,
lasikuitumateriaalia, villaa.

Kytke Paalle/Pois-paakytkin
paalle (ON/OFF)

Avaa kuivaajan luukku ja laita
pyykki koneeseen

Varmista tata ennen, ettd rumpu on tyhja.

Valitse kuivausohjelma
K&anna ohjelmanvalitsin haluttuun ohjelmaan.
Valittu ohjelma naytetaan nayttdyksikoissa.

Enimmaistayttdmaéara on 8 kg (katso kayttdohjeen
Ohjelmataulukko).

O | Taysi taytts

@ Osittainen tayttd

O | vahainen taytts

Paakytkin (Paalle/Pois)

Ohjelmanvalitsin

Start / Stop

Valitse ohjelma-asetukset.

Ohjelma-asetukset voidaan asettaa vain tietyille ohjelmille.

Katso luku: ASETUKSET (ainoastaan laitteen omistaja/
jakelija saa muuttaa asetuksia).

Sulje kuivaajan luukku ja paina
START/STOP-painikett.

Naytolla naytetaan arvioitu kuivausaika tunteina ja
minuutteina.

Luukussa olevan
verkkosuodattimen

puhdistus

Kaavi suodatinta varovasti
nukan poistamiseksi
(kuituja ja lankoja).

Ohjelman loppu

Avaa luukku ja poista pyykki kuivaajasta.

Puhdista suodattimet. Katso luku "PUHDISTUS JA
HUOLTQO".

Sulje luukku.

Kytke paélle/pois-paakytkin paalle.

Irrota pistoke pistorasiasta.

Lauhdesailion tyhjentdminen

tyhjennysletkun viemériin,
7 poistoliitantaan tai

pesualtaaseen.)

Veda kondenssivesi

ulos kuivaajasta ja kdanna
se ylosalaisin pesualtaan,

ylépuolella.

(Jata varoitus huomioimatta, jos
olet johtanut kondenssiveden

viemarin tai soveltuvan astian

Virhenaytto

Jos néaytdlle iimestyy virhe, katso luku VIRHEET ... MIKA NEUVOKSI...?

Turvatoimenpiteet

A~ Kone on tarkoitettu ainoastaan vesipestyjen tekstiilien
kuivaukseen.

Fyysisesti tai henkisesti rajoitteisten henkildiden tai henkildiden,
joilla ei ole kokemusta tai osaamista (seké lasten), ei tule kayttaa
konetta. Sellaisten henkildiden turvallisuudesta vastaavan henkilon
tulee antaa heille koneen kéyttéa koskevaa opastusta.

Lapsia on valvottava, jotta he eivat leiki koneella.

B O:_.m_Bm:o__mwmmxm<33_mwmxc_<mcm«c33c:$xmm_<cosxcc:&.
Anna koneen jaahtya ennen takasivun koskettamista.

VAROITUS! Tekstiilit, jotka otetaan koneesta ohjelman
keskeytyksen jalkeen, voivat olla kuumia.

& Konetta ei saa puhdistaa vedella huuhtelemalla.
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VENT FI

PESUOHJE

Lajittele tekstiilit

Lajittele pyykki tyypin ja likaisuuden mukaan.
Huomioi pyykkitaulukon kuivaussymbolit.

Sulje vetoketjut, napit ja koukku-lenkkikiinnitykset.

Materiali, ki jih je mogoce susiti v susilnem stroju.

Symboli ilmaisee, ettd materiaali kestaa rumpukuivauksen.

g Symboli ilmaisee, ettd materiaali ei kestd rumpukuivausta.

Ala kuivaa rummussa my6skaan...

materiaaleja, joissa on merkinté ”Ei saa kuivata Iammodnlahteen
lahelld”, vaatteita, jotka on pesty kemiallisesti kotona, vaahtomuovia,
lasikuitumateriaalia, villaa.

Kytke Paalle/Pois-paakytkin
paalle (ON/OFF)

Avaa kuivaajan luukku ja laita
pyykki koneeseen

Varmista tata ennen, ettd rumpu on tyhja.

Valitse kuivausohjelma
K&anna ohjelmanvalitsin haluttuun ohjelmaan.
Valittu ohjelma naytetaan nayttdyksikoissa.

Enimmaistayttdmaéara on 8 kg (katso kayttdohjeen
Ohjelmataulukko).

O | Taysi taytts

@ Osittainen tayttd

O | vahainen taytts

Paakytkin (Paalle/Pois)

Ohjelmanvalitsin

Start / Stop

Valitse ohjelma-asetukset.

Ohjelma-asetukset voidaan asettaa vain tietyille ohjelmille.

Katso luku: ASETUKSET (ainoastaan laitteen omistaja/
jakelija saa muuttaa asetuksia).

Sulje kuivaajan luukku ja paina
START/STOP-painikett.

Naytolla naytetaan arvioitu kuivausaika tunteina ja
minuutteina.

Ohjelman loppu

Avaa luukku ja poista pyykki kuivaajasta.

Puhdista suodattimet. Katso luku "PUHDISTUS JA
HUOLTQO".

Sulje luukku.

Kytke paélle/pois-paakytkin paalle.

Irrota pistoke pistorasiasta.

Luukussa olevan
verkkosuodattimen
puhdistus

Kaavi suodatinta
varovasti nukan

poistamiseksi (kuituja ——
ja lankoja).

Virhenaytto
Jos néaytdlle iimestyy virhe, katso luku VIRHEET ... MIKA NEUVOKSI...?

Turvatoimenpiteet

A~ Kone on tarkoitettu ainoastaan vesipestyjen tekstiilien
kuivaukseen.

Fyysisesti tai henkisesti rajoitteisten henkildiden tai henkildiden,

joilla ei ole kokemusta tai osaamista (seké lasten), ei tule kayttaa

konetta. Sellaisten henkildiden turvallisuudesta vastaavan henkilén

tulee antaa heille koneen kéyttéa koskevaa opastusta.

Lapsia on valvottava, jotta he eivat leiki koneella.

B O:_.m_Bm:o__mwmmxm<33_mwmxc_<mcm«c33c:$xmm_<cosxcc:&.
Anna koneen jaahtya ennen takasivun koskettamista.

VAROITUS! Tekstiilit, jotka otetaan koneesta ohjelman
keskeytyksen jalkeen, voivat olla kuumia.

& Konetta ei saa puhdistaa vedella huuhtelemalla.
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WiFi FI

Tervetuloa "ConnectLife Laundry"-pesutupaan

0" Tarvitset dlypuhelimen tai tabletin, jossa on oikea kayttojarjestelma (Android tai iOS).
o Tarvitset myos langattoman |ahiverkon tai mobiilidatayhteyden.

Siirry:

B T -
tai PP kayttamasi laitteen mukaan.

Lataa sovellus "ConnectLife Laundry" @ :
Luo ConnectLife-tili.

Napsauta kuvaketta @ :
Noudata ohjeita laitteen vaihtoehtojen mukaan.

[1 Tupavaraus "ConnectLife Laundry"
Kirjaudu sisaan ja etsi pyykkitupa, jota haluat kayttaa, ja varaa tupa kalenterijarjestelman kautta.

[1 Laitevaraus "ConnectLife Laundry"

Kirjaudu sisdan laitteen QR-koodin skannaamiseksi. Skannaamisen ja pariliitoksen jalkeen varaa laite, jota
haluat kayttaa kalenterijarjestelman kautta.

[1 Maksa pyykinpesusta
Laite vaatii maksun ennen kaytt6d; noudata "ConnectLife Laundry"-sovelluksen ohjeita.
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COND LT

DZIOVINIMO VADOVAS

Sios instrukcijos taip pat skirtos dziovykléms su $ilumos siurbliu.

—_—a

ISrusiuokite audinius

Surusiuokite audinius pagal tipa ir pagal skalbiniy Svaruma.
Laikykités dziovinimo simboliy ant skalbimo etike€iy.
UZsekite uztrauktukus, kabliukus, kilpas ir sagas.

Sis simbolis reigkia, kad medziaga galima dziovinti dziovykléje.

E Sis simbolis reiskia, kad medziaga netinkama dziovinti dziovykléje.

Ir nedziovinkite dziovykléje...

medziagy, pazymety ,,Negalima dZiovinti Salia kar§¢io Saltiniy“, drabuziy,
cheminiu bidu valyty namuose, puty plastiko, stiklo pluo$to medziagy,
vilnos.

Jjunkite pagrindinj Jjungimo/
ISjungimo (ON/OFF) jungiklj.

Atidarykite dziovyklés dureles ir
jdékite skalbinius
Prie$ tai patikrinkite, ar bugnas yra tuscias.

Pasirinkite dziovinimo programa
Pasukite programy pasirinkimo rankenéle j norima
dziovinimo programa.

Pasirinkta programa bus nurodyta ekrane.

Didziausia apkrova yra 8 kg (zr. programy lentele
naudojimo instrukcijose).

@ Pilna apkrova

® Daliné apkrova

@ Vartotojo apkrova (70 % visos apkrovos)

Pagrindinis jungiklis Jjungimo / iSjungimo)

Programy pasirinkimo ratukas

Start / Stop

Pasirinkite programos nustatyma.

Programos nustatymus galima nustatyti tik tam tikroms
programoms.

Zr. skyriy NUSTATYMAI (nustatymus gali pakeisti tik
prietaiso savininkas /platintojas).

Uzdarykite dziovyklés dureles
ir paspauskite START/STOP
mygtuka.

Ekrane bus rodomas tikétinas dZiovinimo laikas valandomis
ir minutémis.

Tinklo filtro ant
dureliy valymas
Svelniai nubraukite nuo
filtro pluosty ir sitly
dulkes.

Programos pabaiga

Atidarykite dureles j save ir iSimkite skalbinius i$
dziovykleés.

I8valykite filtrus. Zr. skyriy ,VALYMAS IR PRIEZIURA®.
Uzdarykite dureles.

Perjunkite j pagrindinj jjungimo / i§jungimo jungikl;.
IStraukite kiStuka i$ elektros lizdo.

Kondensato bako istustinimas
(Nepaisykite Sio jspéjimo, jei
dedate kondensato i$leidimo
zarna j kanalizacija, sifong arba
nuoteky vamzdj).

ISimkite kondensato baka i$
dziovyklés, apverskite jj virs
praustuvo, kriauklés arba
tinkamo dydzio indo.

Ve

Klaidos rodymas
Jei ekrane atsiranda klaida, zr. skyriy KLAIDOS... KA DARYTI...?

Saugos jspéjimai
-

Sis prietaisas skirtas tik dziovinti tekstilés medziagas, skalbiamas
vandenyje.

Masina néra skirta naudoti asmenims (net vaikams), kurie yra
fiziSkai ar protiSkai nejgalls arba neturi patirties ir Ziniy. Tokie
asmenys turi gauti instrukcija, kaip naudotis masina, i§ asmens,
atsakingo uz juy sauguma.

Vaikai turi bti stebimi siekiant uztikrinti, kad jie nezaisty su
aparatu.

Kai dZiovyklé veikia, jos galiné dalis labai jkaista. Palikite prietaisa
visiSkai atvésti prie$ liesdami galine dalj.

ATSARGIAI! Skalbiniai, iSimti sustabdZius programa, gali bati labai
ikaite.

b<m_<30 metu Prietaiso negalima skalauti vandeniu.

43



VENT LT

DZIOVINIMO VADOVAS

—_—a

ISrusiuokite audinius

Surusiuokite audinius pagal tipa ir pagal skalbiniy Svaruma.
Laikykités dziovinimo simboliy ant skalbimo etike€iy.
UZsekite uztrauktukus, kabliukus, kilpas ir sagas.

Sis simbolis reigkia, kad medziaga galima dziovinti dziovykléje.

E Sis simbolis reiskia, kad medziaga netinkama dziovinti dziovykléje.

Ir nedziovinkite dziovykléje...

medziagy, pazymety ,,Negalima dZiovinti Salia kar§¢io Saltiniy“, drabuziy,
cheminiu bidu valyty namuose, puty plastiko, stiklo pluo$to medziagy,
vilnos.

Jjunkite pagrindinj Jjungimo/
ISjungimo (ON/OFF) jungiklj.

Atidarykite dziovyklés dureles ir
jdékite skalbinius
Prie$ tai patikrinkite, ar bugnas yra tuscias.

Pasirinkite dziovinimo programa

Pasukite programy pasirinkimo rankenéle j norima
dziovinimo programa.

Pasirinkta programa bus nurodyta ekrane.

Didziausia apkrova yra 8 kg (zr. programy lentele
naudojimo instrukcijose).

@ Pilna apkrova

® Daliné apkrova

@ Vartotojo apkrova (80 % visos apkrovos)

Pagrindinis jungiklis (Jjungimo/I$jungimo)

Programy pasirinkimo ratukas

Start / Stop

Pasirinkite programos nustatyma.

Programos nustatymus galima nustatyti tik tam tikroms
programoms.

Zr. skyriy NUSTATYMAI (nustatymus gali pakeisti tik
prietaiso savininkas /platintojas).

Uzdarykite dziovyklés dureles
ir paspauskite START/STOP
mygtuka.

Ekrane bus rodomas tikétinas dZiovinimo laikas valandomis
ir minutémis.

Programos pabaiga

Atidarykite dureles j save ir iSimkite skalbinius i$
dziovykleés.

I8valykite filtrus. Zr. skyriy ,VALYMAS IR PRIEZIURA®.
Uzdarykite dureles.

Perjunkite j pagrindinj jjungimo / i§jungimo jungikl;.
IStraukite kiStuka i$ elektros lizdo.

Tinklo filtro ant
dureliy valymas
Svelniai nubraukite
nuo filtro pluosty ir
sitly dulkes.

)

Klaidos rodymas
Jei ekrane atsiranda klaida, zr. skyriy KLAIDOS... KA DARYTI...?

Saugos jspéjimai
<~ Sis prietaisas skirtas tik diovinti tekstilés medziagas, skalbiamas
@ vandenyje.

Masina néra skirta naudoti asmenims (net vaikams), kurie yra
fiziSkai ar protiSkai nejgalls arba neturi patirties ir Ziniy. Tokie
asmenys turi gauti instrukcija, kaip naudotis masina, i§ asmens,
atsakingo uz juy sauguma.

Vaikai turi bti stebimi siekiant uztikrinti, kad jie nezaisty su
aparatu.

Kai dZiovyklé veikia, jos galiné dalis labai jkaista. Palikite prietaisa
visiSkai atvésti prie$ liesdami galine dalj.

ikaite.

b<m_<30 metu Prietaiso negalima skalauti vandeniu.
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Sveiki atvyke j "ConnectLife Laundry" skalbykla

WiFi LT

o Reikia iSmaniojo telefono arba plansetinio kompiuterio su tinkama operacine sistema ("Android" arba "iOS").
‘9 Taip pat reikia belaidzio "WiFi" tinklo / mobiliyju duomenu.

Eikite j:

mzmuhvomﬂ U_mv\ #_ Download on the
v 3 arba @& AppStore

priklausomai nuo turimo jrenginio.

Atsisiyskite programa "ConnectLife Laundry" @ :
Sukurkite "ConnectLife" paskyra.

Spustelékite piktograma @ :

Vykdykite nurodymus, priklausomai nuo prietaiso turimos parinkties.

[ 1 Kambario rezervavimas "ConnectLife Laundry"

Prisijunkite, norédami ieskoti skalbyklos, kurig norite naudoti, ir uzsisakykite kambarj per kalendoriaus
sistema.

[1 Prietaisy rezervavimas jusy "ConnectLife Laundry"

Prisijunkite, norédami nuskaityti prietaiso QR koda. Nuskaitye ir susieje, uzsisakykite prietaisg, kurj norite
naudoti, per kalendoriaus sistema.

[1 Sumokékite uz skalbimag

Prie$ naudojant prietaisg reikia sumoketi; vykdykite "ConnectLife Laundry" programoje pateiktas
instrukcijas.
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COND LV

VELAS ZAVESANAS PAMACIBAA

&7 pamaciba attiecas arT uz velas zavétajiem ar silttumsakni.

Saskirojiet audumus
Saskirojiet velu péc auduma veida un netiribas pakapes.
leverojiet uz velas etiketém noraditos Zavesanas simbolus.

Aizvelciet ravéjsledzejus, sastipriniet velkro aizdari un
aizpogajiet pogas.

Sis simbols nozimé, ka materials ir piemérots zavésanai centrifiga.

Sis simbols nozimé, ka materials nav piemérots zavésanai
centrifuga.

Tapat nezavéjiet centrifuga:

materialus, uz kuru etiketém rakstits “Nezavet karstuma avota tuvuma”;
apgérba gabalus, kas majas Kimiski tiriti; putuplastu; stikla Skiedras
materialus; vilnu.

lesledziet galveno leslegt/lzslegt
sledzi (ON/OFF)

Atveriet velas zavetaja durtinas
un ievietojiet velu
Pirms tam parliecinieties, ka velas tvertne ir tuksa.

Izvelieties zaveSanas programmu
Pagrieziet programmu parslégSanas pogu ieprett
vajadzigajai Zzavésanas programmai.

Uz displeja bloka tiks noradita atlasita programma.

Maksimalais velas daudzums ir 8 kg (skatiet lietoSanas
noradijumos ieklauto programmu tabulu).

@ Pilna tvertne

@ Mazak neka [idz pusei pilna tvertne

@ Lidz pusei pilna tvertne

Galvenais sled
leslegts/Izslegts

Programmu parsledzejs

Start / Stop

Izvelieties programmas iestatijumu.

Programmu iestatijumus iespéjams iestatit tikai atseviskam
programmam.

Skatiet sadalu IESTATIJUMI (iestatijumus drikst izmainit
tikai iekartas Tpasnieks/izplatitajs).

Aizveriet velas zavetaja durtinas un
piespiediet taustinu START/STOP.

Uz displeja tiks noradits paredzamais zaveSanas laiks
stundas un minutes.

Durvis ievietota
sietinfiltra tiriSana

i izskrapgjiet filtru,
lai iznemtu auduma pukas
(Skiedras un diegus).

Programmas beigas

Atveriet durtinas un iznemiet no velas zavétaja velu.
Iztiriet filtrus. SkatTt nodalu ,TIRISANA UN APKOPE”.
Aizveriet durtinas.

lesledziet galveno ON/OF (ieslegt/izslegt) sledzi.

Atvienojiet kontaktdaksu no stravas kontaktligzdas.

Kondensata tvertnes iztukSosana

(Ja kondensata
notecinasanas $lutene
ievadita notecg, sifona vai
izlietné, nenemiet véra So
bridinajumu.)

Iznemiet kondensata

tilpni no velas zavetaja

un apgrieziet otradi virs
izlietnes vai cita piemérota
izméra trauka.

\

Kludu attelojumi
Ja displeja bloka tiek attélota kltida, skatiet sadalu KLUDAS... KA
RIKOTIES...?

~—

Drosibas pasakumi

s~ STiekarta ir paredzéta tikai ar Gideni mazgatu izstradajumu

zavesanai.

b lekartu nav paredzéts lietot personam (pat bérniem) ar ierobezotam

fiziskam vai garigajam sp€jam vai pieredzi un zina§anam. Personai,
kura atbild par $adu cilveku drosibu, vini jaapmaca, ka lietot
iekartu.

Janodrosina, lai bérni nespelétos ar iekartu.

Velas zavetajam darbojoties, ta aizmugures dala k|Us |oti karsta.
Pagaidiet, [1dz iekarta pilniba atdziest, un tikai tad pieskarieties
aizmugures dalai.

UZMANIBU! Ja velu no velas mazgajamas masinas iznem péc
programmas apturésanas, vela var bt karsta.

& Tirganas laika iekartu nedrikst skalot ar Gideni.
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VENT LV

VELAS ZAVESANAS PAMACIBAA

Saskirojiet audumus
Saskirojiet velu péc auduma veida un netiribas pakapes.
leverojiet uz velas etiketém noraditos Zavesanas simbolus.

Aizvelciet ravéjsledzejus, sastipriniet velkro aizdari un
aizpogajiet pogas.

Sis simbols nozimé, ka materials ir piemérots zavésanai centrifiga.

Sis simbols nozimé, ka materials nav piemérots zavésanai
centrifuga.

Tapat nezavéjiet centrifuga:

materialus, uz kuru etiketém rakstits “Nezavet karstuma avota tuvuma”;
apgérba gabalus, kas majas Kimiski tiriti; putuplastu; stikla Skiedras
materialus; vilnu.

lesledziet galveno leslegt/lzslegt
sledzi (ON/OFF)

Atveriet velas zavetaja durtinas
un ievietojiet velu
Pirms tam parliecinieties, ka velas tvertne ir tuksa.

Izvelieties zaveSanas programmu
Pagrieziet programmu parslégSanas pogu ieprett
vajadzigajai Zzavésanas programmai.

Uz displeja bloka tiks noradita atlasita programma.

Maksimalais velas daudzums ir 8 kg (skatiet lietoSanas
noradijumos ieklauto programmu tabulu).

@ Pilna tvertne

@ Mazak neka [idz pusei pilna tvertne

@ Lidz pusei pilna tvertne

Galvenais sled
leslegts/Izslegts

Programmu parsledzejs

Start / Stop

Izvelieties programmas iestatijumu.

Programmu iestatijumus iespéjams iestatit tikai atseviskam
programmam.

Skatiet sadalu IESTATIJUMI (iestatijumus drikst izmainit
tikai iekartas Tpasnieks/izplatitajs).

Aizveriet velas zavetaja durtinas un
piespiediet taustinu START/STOP.

Uz displeja tiks noradits paredzamais zaveSanas laiks
stundas un minutes.

Programmas beigas

Atveriet durtinas un iznemiet no velas zavétaja velu.
Iztiriet filtrus. SkatTt nodalu ,TIRISANA UN APKOPE”.
Aizveriet durtinas.

lesledziet galveno ON/OF (ieslegt/izslegt) sledzi.

Atvienojiet kontaktdaksu no stravas kontaktligzdas.

Durvis ievietota

sietinfiltra tirSana

auduma pukas
(Skiedras un diegus).

Kludu attelojumi
Ja displeja bloka tiek attélota kltida, skatiet sadalu KLUDAS... KA
RIKOTIES...?

~—

Drosibas pasakumi

s~ STiekarta ir paredzéta tikai ar Gideni mazgatu izstradajumu

zavesanai.

b lekartu nav paredzéts lietot personam (pat bérniem) ar ierobezotam

fiziskam vai garigajam sp€jam vai pieredzi un zina§anam. Personai,
kura atbild par $adu cilveku drosibu, vini jaapmaca, ka lietot
iekartu.

Janodrosina, lai bérni nespelétos ar iekartu.

Velas zavetajam darbojoties, ta aizmugures dala k|Us |oti karsta.
Pagaidiet, [1dz iekarta pilniba atdziest, un tikai tad pieskarieties
aizmugures dalai.

UZMANIBU! Ja velu no velas mazgajamas masinas iznem péc
programmas apturésanas, vela var bt karsta.

& Tirganas laika iekartu nedrikst skalot ar Gideni.
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WiFi LV

Laipni ludzam "ConnectLife Laundry" velas mazgataval!

%-Jums nepiecieSams viedtalrunis vai plansete ar atbilstoSo operétajsistemu (Android vai iOS).
‘¢-Tapat nepiecieSami ari bezvadu Wifi tikla/mobilie dati.

Atveriet:

mzmuhvomﬂ U_mv\ . #_ Download on the
Y 3 vai @& AppStore

atkariba no ierices, ko lietojat.

Lejupieladégjiet lietotni "ConnectLife Laundry" @ :
|zveidojiet Create a ConnectLife kontu.

NoklikSkiniet uz ikonas @ :
Sekojiet noradijumiem atkariba no ta, kadas ir iekartas iesp€jas.

[1 Telpas rezervesana jusu "ConnectLife Laundry"

Piesakieties, lai samekletu velas mazgatavu, kuru velaties lietot, un rezervetu telpu, izmantojot kalendara
sistemu.

[ lerices rezervesana jusu "ConnectLife Laundry"

Piesakieties, lai skenétu ierices QR kodu. Pec skenéSanas un savienoSanas pari rezerveéjiet ierici, kuru
velaties lietot, izmantojot kalendara sistemu.

[1 Ludzu, samaksajiet par velas mazgasanu

Lai izmantotu ierici, ir javeic maksajums. Ludzu, izpildiet "ConnectLife Laundry" lietotne sniegtos
noradijumus.
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COND ET

KUIVATUSJUHEND

Need juhised kehtivad soojuspumbaga masinate kohta.

Sorteerige kangad

Sorteerige pesu vastavalt tllbile ja maardumise tasemele.
Jargige riiete siltidel olevaid kuivatussiimboleid.

Sulgege lukud, haagid ja nd6bid.

See siimbol tdhendab, et materjal on sobiv trummelkuivatuseks.

E See simbol tdhendab, et materjal ei ole sobiv trummelkuivatuseks.

Arge trummelkuivatage...

materjale, mis on margistatud ,Arge kuivatage kiittekeha

laheduses*; riideesemeid, mida on kodus kuivpuhastatud; vahtplasti;
klaaskiudmaterijale; villa.

Lilitage to6ole Sisse/Valja nupust
(ON/OFF)

Avage kuivati uks ja asetage
pesu trumlisse

Eelnevalt kontrollige, et pesumasina trummel on thi.

Valige kuivatusprogramm

Keerake programmi valikuketas soovitud
kuivatusprogrammile.

Valitud programm kuvatakse ekraanile.

Maksimaalne pesukogus on 8 kg (vt programmide tabelit
kasutusjuhendist).

@ Taiskogus

® Poolik kogus

O | vaike kogus

Programmi valikuketas

Start / Stop

Valige programmi seadistused.

Programmi sétteid saab seadistada ainult teatavatele
programmidele.

Vaadake peatiikki: SATTED (satteid v6ib muuta ainult
seadme omanik/edasimudija).

Sulgege kuivati uks ja vajutage
START/STOP.

Oodatav kuivatusaeg, tundides ja minutites, kuvatakse
ekraanile.

Ukses asuva vorkfiltri
puhastamine

Kaapige ornal filtrit,

et eemaldada sellele
tekkinud kiht (ebemed ja

Programmi lopp

Avage uks, tdmmates seda enda poole ja votke pesu
masinast valja.

Puhastage filtrid. Vt peatikk ,PUHASTAMINE JA
HOOLDUS”.

Sulgege uks.

Lulitage sisse/vélja nupust seade vélja.

Eemaldage toitejuhtmepistik seinakontaktist.

Kondensaadipaagi tithjendamine

(Hoiatuse voib téhelepanuta

jatta, kui te olete kondensaadi
_ eemaldusvooliku suunanud

aravoolu, sifooni voi kraani.)

kuid). Témmake kondensaadi paak

kuivatist vélja ja keerake see

tagurpidi, vanni, kraanikaussi
vOi mdnesse muusse sobiva

suurusega anumasse.

Torke kuvamine
Kui kuvatakse viga, vaadake peatikki VEAD ... MIDA TEHA ...?

Ohutusabinoud

A Masin on ette néhtud vaid veega pestavate esemete
kuivatamiseks.

Masin ei ole ette ndhtud kasutamiseks isikutele (isegi lapsed),
kellel on fulsiline voi vaimne puue voi kellel puuduvad kogemused
ja teadmised. Sellised isikud peavad saama nende ohutuse eest
vastutavalt isikult masina kasutamise juhised.

Laste jérele tuleb valvata, et nad masinaga ei mangiks.

Trummelkuivati té6tamise ajal I1aheb trummelkuivati tagaosa vaga
kuumaks. Enne, kui puudutate tagaosa, laske masinal téielikult
mabha jahtuda.

ETTEVAATUST! Lopetatud programmi jargselt eemaldatavad
esemed vodivad olla védga soojad.

& Masinat ei tohi puhastamise ajal veega Ule uhta.
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VENT ET

KUIVATUSJUHEND

Sorteerige kangad

Sorteerige pesu vastavalt tllbile ja maardumise tasemele.
Jargige riiete siltidel olevaid kuivatussiimboleid.

Sulgege lukud, haagid ja nd6bid.

See siimbol tdhendab, et materjal on sobiv trummelkuivatuseks.

E See simbol tdhendab, et materjal ei ole sobiv trummelkuivatuseks.

Arge trummelkuivatage...

materjale, mis on margistatud ,Arge kuivatage kiittekeha
laheduses*; riideesemeid, mida on kodus kuivpuhastatud; vahtplasti;
klaaskiudmaterijale; villa.

Lilitage to6ole Sisse/Valja nupust
(ON/OFF)

Avage kuivati uks ja asetage
pesu trumlisse

Eelnevalt kontrollige, et pesumasina trummel on thi.

Valige kuivatusprogramm

Keerake programmi valikuketas soovitud
kuivatusprogrammile.

Valitud programm kuvatakse ekraanile.

Maksimaalne pesukogus on 8 kg (vt programmide tabelit
kasutusjuhendist).

@ Taiskogus

® Poolik kogus

O | vaike kogus

Programmi valikuketas

Start / Stop

Valige programmi seadistused.

Programmi sétteid saab seadistada ainult teatavatele
programmidele.

Vaadake peatiikki: SATTED (satteid v6ib muuta ainult
seadme omanik/edasimudija).

Sulgege kuivati uks ja vajutage
START/STOP.

Oodatav kuivatusaeg, tundides ja minutites, kuvatakse
ekraanile.

Programmi lopp

Avage uks, tdmmates seda enda poole ja votke pesu
masinast valja.

Puhastage filtrid. Vt peatikk ,PUHASTAMINE JA
HOOLDUS”.

Sulgege uks.

Lulitage sisse/vélja nupust seade vélja.

Eemaldage toitejuhtmepistik seinakontaktist.

Ukses asuva vorkfiltri
puhastamine

=
Kaapige ornal filtrit, /

et eemaldada sellele GQVV
tekkinud kiht (ebemed s “Z

ja kuid).

Torke kuvamine
Kui kuvatakse viga, vaadake peatikki VEAD ... MIDA TEHA ...?

Ohutusabinoud

A Masin on ette néhtud vaid veega pestavate esemete
kuivatamiseks.

Masin ei ole ette ndhtud kasutamiseks isikutele (isegi lapsed),
kellel on fulsiline voi vaimne puue voi kellel puuduvad kogemused
ja teadmised. Sellised isikud peavad saama nende ohutuse eest
vastutavalt isikult masina kasutamise juhised.

Laste jérele tuleb valvata, et nad masinaga ei mangiks.

Trummelkuivati té6tamise ajal I1aheb trummelkuivati tagaosa vaga
kuumaks. Enne, kui puudutate tagaosa, laske masinal téielikult
mabha jahtuda.

ETTEVAATUST! Lopetatud programmi jargselt eemaldatavad
esemed vodivad olla védga soojad.

& Masinat ei tohi puhastamise ajal veega Ule uhta.
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Tere tulemast "ConnectLife Laundry"’i pesuruumi!

‘¢~ Teil on vaja dige operatsioonislisteemiga nutitelefoni voi tahvelarvutit (Android voi iOS).
“9-Samuti vajate traadita WiFi vorku/mobiilset andmesidet.

Minge:

# Download on the

vmoow_m play Vo @& AppStore

sOltuvalt teie seadmest.

Laadige alla "ConnectLife Laundry" @ rakendus.
Looge ConnectLife’i konto.

Klopsake ikoonil @ :
Jargige juhiseid, olenevalt seadmes olevast valikust.

[ 1 Ruumi broneerimine teie "ConnectLife Laundry"’is
Logige sisse, et otsida pesuruumi, mida soovite kasutada, ja broneerige ruum kalendrisusteemi kaudu.

[1 Seadme broneerimine teie "ConnectLife Laundry™is

Logige sisse, et skannida seadme QR-kood ning parast skannimist ja sidumist broneerige
kalendrisusteemi kaudu seade, mida soovite kasutada.

[ Pesu pesemiseks tehke makse
Enne kasutamist tuleb seadme eest tasuda - jargige juhiseid "ConnectlLife Laundry"’i rakenduses.
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KPATKOE PYKOBOACTBO

OTa MHCTPYKLMSA TaKXXe OTHOCUTCS K CYLLUWIIbHON MaLLMHE C TeMNOBbIM HACOCOM.

PaccopTtupyurte 6enbe

PaccopTtupyiite 6efibe ¢ y4eToM Tuna TKaHu.
Y4uTtbiBaiiTe CUMBOJIbI MO YXOZY Ha 3TUKETKAaXxX N3nenui.
3acTerHute Bce NyrosuLibl, MOSTHAN U «AMYYKU>».

OTOT CUMBOJ1 O3HAYAET, YTO U3[ESINE MOXKHO CYLLNTb B CYLUNSTbHON
MalinHe.

E wqoaoSzmo:owIm;mmﬁ.._qo_\_wnm:sm_._m_._onxon_\_qu.:mov\Exsm
CYLUUNBHOV MaLLVHe.

Henb3s cywWwmnTb B CyLIUbHON MaLUUHE:

V3AENisl, Ha ATUKETKE KOTOPbIX yKasaHo «He cylunTb B6i13un
VNCTOYHMKOB TeMna», oAexay, KoTopasi NpoLLia XUMUYECKYHO YACTKY B
[OMAaLLHUX YCNOBUSIX, U3AENNS U3 NEHOPE3VHbI, CTEKIOBOMOKHUCTbIN
martepvan, Lepc.

BknrounTte KHONKY nutaHus Bkn./
BbikJ.

OTKpouTe ABepLy CyLUUIIbHON
MaLUVHbI U 3arpys3uTte 6enbe
Mepepn aTM NpoBepkTe, 4TO6bI 6apabaH Gbln NyCTON.

Bbi6epuTte nporpammy

[nsi BbI6opa NporpamMmbl MOBEPHUTE PYUKY
riepeksoyarTens nporpaMm.

Ha pgucnnee oTo6paxkaeTcsi pacieTHoOe Bpemst
nporpammbi.

Makc. 3arpy3ska 8 kr (cMm. Tabnuuy nporpamm B
VHCTPYKLWW NO 3KCrayaTauuu).

@ ronHas sarpyska

@ YacCTu4Has 3arpyska

@ Manas sarpyska

KHonka nutaHus (Bkn./Bbikn.)

MepekntoyaTens nporpamm

Crapt/ CTton

Bbi6epuTte onuum.

Onuumn MOXHO YCTaHaBNMBATb TOSBLKO At HEKOTOPbIX
nporpamm.

Cw. pasgen: HACTPOWVIKI (MeHsITb HacTPOIKN MOXET
TONbKO Bnagenew/ancTprnésbloTop npréopa).

3akpouTte ABepLy CyLUUITbHON
MaLUWHbI N HAXKMUTE KHOMKY
CTAPT/CTOIN.

Ha gucnnee oto6pasntcst pacHeTHOe BPeMsi CYLLKN B
yacax n MUHyTax.

KoHeL, nporpammbi

OTKpoliTe ABepLy U1 Bbirpy3uTe 6efbe 13 CyLUNSIbHON
MaLUWHbl.

Ouunctute punstpbl. Cm. pasgen «OHYNCTKA U
OBCNY>KVBAHWE» nnu cBaXTecb ¢ CEPBUCOM.
3akpoiiTe ABepLy.

BbikntounTe KHonky nutarHus (BKJ1./BbIKJ.).

BbIHETE BUIKY NPUCOEANHUTENBHOMO Kabens MallnHbl 13
pPO3eTKM.

OuncTka BOpcoOBOro
ceTyartoro chunbTpa

CnuB BoAbl U3 EMKOCTH ANISl KOHAEeHcaTa
(He nprHumMaliTe BO BHUMaHWE 3TO

AKKypaTHO ypanute npepynpeXxxaeHne, ecnm CrMBHON
c hunsTpa Bopc U1 LUNaHr BaLlei CyLUNSIbHOM MaLlLnHbI
HUTKU. 7 BbIBE[IEH B PAKOBUHY, MOAKIIIOHEH

CUOHY.)

3BnekuTe eMKocTb Ansi
KOHAeHcaTa v NepeBepHITe ee
Hap, pakoBUHOW N Kakon-nmbo

: K CIMBHOMY OTBEPCTUIO NN
: €MKOCTbIO.

NHankaumsa owm60ok

Ecnu Ha pucnnee oto6paxkaeTcs olwnbka, cM. pasfen MONCK
YCTPAHEHWE HEVCIMPABHOCTEW.

YKka3aHusi N0 TexHukKe 6e30nacHoCcTun

.:. su O<E_\:.=uImm _,\_NE_\_IN:UQDINMIN.._QINAO:_U_AOD:“‘Ov\_._.:A_\_r__\_O.ﬂO_.O.
@ BbICTUPAHHOIO B BOAE Genbs.

VMcnonb3oBaHune npubopa ntogbMu (B TOM Yice AeTbMU) C
OrpaHnYeHHbIMN (PUNHECKMI 1 ICUXNHYECKUMMN CMOCOBHOCTAMM
1 NIOABMM, HE UMEIOLLYIMM AOCTATOYHOrO OMbITa UM 3HaHWIA Ans
€ro 1Crosib30BaHNs, AOMYCKAETCs TOMBKO MOf, PYKOBOACTBOM MKL,
OTBETCTBEHHbIX 32 NX 6€30MacHOCTb.

He nosBonsiiTe feTAM UrpaTb C NpU6opoM.

% Bo Bpemsi paboTbl 3aHsAS CTEHKA CYLUUIBHON MaLLVHbl CUSIbHO
HarpesaeTcs. [alite MalmHe NONHOCTbLIO OCTbITh, MPEXAE YEM
npukacaTbCsl K 3aiHel CTEHKe.

BHUMAHME! Ecnu Bbl 0OCTaHOBWAM Nporpammy, byaste
OCTOPOXHbI, N3BNekasi 6enbe. OnacHoCTb oxoral

& He ponyckaeTcs MbiTb CyLLUIBbHYIO MaLLHY CTPYell BOABbI.
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KPATKOE PYKOBOACTBO

PaccopTtupyurte 6enbe

PaccopTtupyiite 6efibe ¢ y4eToM Tuna TKaHu.
Y4uTbiBaliiTe CUMBOJIbI MO YXOZY Ha 3TUKETKaXxX 13genui.
3acTerHute Bce NyrosuLibl, MOSTHAN U «AMYYKU>».

OTOT CUMBOJ1 O3HAYAET, YTO U3[ESINE MOXKHO CYLLNTb B CYLUNSTbHON
MalinHe.

E @4040s§mo:om_._m;mmﬂ.._40swhm:sm:m_._ou.xonsqnzmo<Exsm
CyLUNSIbHOM MaLLnHe.

Henb3s CylunTb B CYLUMSIbHOW MalUMHe:

n3penns, Ha aTUKETKE KOTOPbIX yKasaHo «He cylumts B611an
MNCTOYHVKOB Tensia», OAeXay, KoTopasi MpoLusia XMMUHECKYH YNCTKY B
[OMaLLHUX YCIOBUSIX, U3AENNS 13 NEHOPE3MHbI, CTEKIOBONIOKHUCTbINA
marepuan, Lepc.

BknrounTte KHONKY nutaHus Bkn./
BbikJ.

OTKpouTe ABepLy CyLUUIIbHON
MaLUVHbI U 3arpys3uTte 6enbe
Mepepn aTM NpoBepkTe, 4TO6bI 6apabaH Gbln NyCTON.

Bbi6epuTte nporpammy

[nsi BbI6opa NporpamMmbl MOBEPHUTE PYUKY
riepeksoyarTens nporpaMm.

Ha pgucnnee oTo6paxkaeTcsi pacieTHoOe Bpemst
nporpammbi.

Makc. 3arpy3ska 8 kr (cMm. Tabnuuy nporpamm B
VHCTPYKLWW NO 3KCrayaTauuu).

@ ronHas sarpyska

@ HYacTu4Hasa 3arpyska

@ Manas sarpyska

KHonka nutaHus (Bkn./Bbikn.)

MepekntoyaTens nporpamm

Crtapt/ CTton

Bbi6epuTte onuum.

Onuumn MOXHO YCTaHaBNMBATb TOSBLKO At HEKOTOPbIX
nporpamm.

Cw. pasgen: HACTPOWVIKI (MeHsITb HacTPOIKN MOXET
TONbKO Bnagenew/ancTprnésbloTop npréopa).

3akpouTte ABepLy CyLUUITbHON
MaLUWHbI N HAXKMUTE KHOMKY
CTAPT/CTOIN.

Ha gucnnee oto6pasntcst pacHeTHOe BPeMsi CYLLKN B
yacax n MUHyTax.

KoHeL, nporpammbi

OTKpoliTe ABEPLY 1 BbIrpy3uTe 6eflbe U3 CyLUNSIbHOM
MalLLVHBbI.

OuncTtute punstpbl. Cm. pasgen «OHUCTKA U
OBCIY>XVBAHWE» nnn cBa>XXntecb ¢ CEPBUCOM.
3akpoiiTe aepuy.

BbikntounTe kHonky nutaHus (BKJ1./BbIKJT.).

BbIHETE BUSIKY NPUCOEANHUTENBHOIO Kabens MaLlnHbI
13 PO3ETKN.

OuncTtka BOpCOBOro =——
ceTyaToro cunbTpa

AKKypaTHO yaanuTte b /
¢ chunbTpa Bopc 1 ,uv V
HUTKN. < .ww\\‘

NHankaumsa owm60ok

Ecnu Ha gncnnee oToGpaxkaeTcs oLINGKa, CM. pasfen MONCK N
YCTPAHEHWE HEVCIMPABHOCTEW.

YKka3aHusi N0 TexHukKe 6e30nacHoCcTun
A CylumnbHas MalLvHa npefHasHayYeHa ToNbKO ANs CYLLKU YICTOrO,
% BbICTUPAHHOTO B Bofe Gerlbsi.

Vicnonb3oBaHne nprnbopa nogbMu (B TOM Y1Cie AeTbMU) C
OrpaHnYeHHbIMN (PUNHECKMI 1 ICUXNHYECKUMMN CMOCOBHOCTAMM
1 NIOABMM, HE UMEIOLLYIMM AOCTATOYHOrO OMbITa UM 3HaHWIA Ans
€ro 1Crosib30BaHNs, AOMYCKAETCs TOMBKO MOf, PYKOBOACTBOM MKL,
OTBETCTBEHHbIX 32 NX 6€30MacHOCTb.

He nosBonsiiTe feTAM UrpaTb C NpU6opoM.

% Bo Bpems paboThbl 3aAHAA CTEHKa CYLUIBLHON MalUnHbl CUSTBHO
HarpeBaeTcs. [laiiTe MallMHe NOAHOCTBIO OCTbIThb, MPEXAe Yem
nprKacaTbCsi K 3afjHeli CTEeHKe.

BHUMAHME! Ecnu Bbl 0OCTaHOBWAM Nporpammy, byaste
OCTOPOXHbI, N3BNekasi 6enbe. OnacHoCTb oxoral

9 He ponyckaeTcst MbiTb CYLUMIIBHYIO MaLLUUHY CTPyeii BOAbI.
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A BHAMAHUE!

PyHkumn ConnectLife 6yayT gocTynHel Ha Tepputopun Poccninckon depepaunn ¢ aatbl, KoTopasa bygeT
o6bsiBfieHa Ha canTe: www.ru.asko.com

IlaHHoe obopynoBaHue:

He NpegHasHa4YeHo AN HeNOCPeaCcTBEHHOIrO NOAKIIIOYEHMS K CETM oneparopa CBA3W, OKa3blBatoLLEro
NULEH3MPYEMbIe YCNYr OOCTYyNa K CETU NHTEPHET U/1nn ceTu nepefadn gaHHbIX HA OCHOBaHUK OOroBopa
aboOHEHTCKOro ob6cny>xnsaHus (26OHEHTCKOro 4OroBopa);

HE OOJIKHO MCMOJIb30BaTbCA B CETU CBA3M OOLLErO NOMIb30BaHUS;

npeaHasHa4eHo s NOAKAYEHUS K UHTEPHETY UCKIOYUTESNIBHO C MOMOLLbIO NOKANbHOW KOMMbIOTEPHOW
CETN (OOMOXO3AMNCTBA), UICNOb3YEMON OrpaHNYEHHbIM KPYroM Nunu, U He npegHasHavYeHHoN ais
BO3ME3HOI0 OKasaHus yCcnyr CBs3N, B3aMOAENCTBMUE KOTOPOM C CETbIO OOLLErO NOMb30BaHWS
OCYLLECTBNSIETCSA Yepea NorpaHNYHbIN MapLLpyTn3aTop (poyTep), NOAKIOHYEHHLIM K 060pyaoBaHNIO y3na
nepegayn gaHHbIX onepaTtopa CBA3MW.

................ A@vv L

UHTEepHeT

Baw npu6op

CeTb CBA3U

........................................................... obLwero
nosb30BaHusA

MHTEepHeT

Baw npu6op
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HNo6po noxanosBaTb B npave4yHyro "ConnectLife Laundry"

‘¥ Bam noTpebyeTcs cMapThOH M NNaHLLIET C NOAXOASLLEN onepaumnoHHo crctemoii (Android nnm iOS).
0" Tak>ke BaM noTpebyeTcs nogktodeHne K 6ecnposopgHoli cetn Wi-Fi/mobunbHol ceT nepepayn gaHHbIX.

[NepenguTe B:

ANDROID APP ON

# Download on the

I [ ¢ App Store

VO Google play

B 3aBUCUMOCTW OT Ballero ycTponcTBa.

3arpyaute npunoxeHue "ConnectLife Laundry"” @ :
CospainTe yyeTHyto 3anncek ConnectLife.

Ha)xmnTe Ha 3Ha4Y0oK @ )

CnepynTte MHCTPYKUUAM B 3aBUCUMOCTIM OT onuuin npnbopa.

[ 1 BpoHupoBaHune KomHaTtbl B "ConnectLife Laundry"”

BbinonHuTe BXOA, YTOObI HANTUN NPaYeYHyto, KOTOPYHO Bbl XOTUTE UCMOMNb30BaTb, U 3aOPOHMUPYNTE KOMHATY
4yepes KaneHgapb.

[1 BpoHupoBaHune npubopa B "ConnectlLife Laundry”

BbinonHuTte Bxof, 4To6bl ckaHnpoBaTbk QR-kog npnbopa, nocne cKaHMpoBaHUS 1 COMPSIXKEHNS
3abpoHNpyinTE NPUBOP, KOTOPLIN Bbl XOTUTE UCMONL30BaTb, Yepes KaneHaapsb.

[ OnnaTta npaye4yHou

[Mpnbop TpebyeT onnaTbl Nepeq UCNoNb30BaHNEM; CeaynTe NHCTPYKUMAM B npunoxxeHun "ConnectLife
Laundry®.
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MOCIBHUK I3 CYLUIHHA

Lli BKa3siBKM Tako)X CTOCYIOTbCS NPUNagiB i3 TEMNOBUM HACOCOM.

BincopTtynuTe 6inn3Hy
BigcopTyiiTe 6inM3Hy 3a TUNOM i CTyneHs 3abpyAHEHHS.

MepernsiHbTe NO3HAYKNM LLOAO CYLUIHHS peYeit Ha iXHiX
eTUKEeTKax.

3awinHiTb r'yasvkn, 6nnckaBkm 1 3aCTIOKN-«IUNYYKN».

N Llein cumBon o3Havae, Wo mMaTepian nigxoanTb As CYLUIHHSA B
MaLUvHi.

Llein cumBon o3Havae, LWo MaTepian He NigxoanTb A1 CYLUiHHS B
MaLUVHi.

He cywitb y mawumHi Taki peui:

MaTtepian i3 no3Ha4kot «He cyLunTu 6ins HarpiBadis»; oasr, SKuin
nigaasany AOMaLLHbOMY XiMiYHHOMY YULLIEHHIO; MIHOMIACT; CKNOBOJIOKHO;
BOBHY.

YBiMKHiTb OCHOBHUI NepemMunKkay
«YBIiMK./BMMK.»

Binkpuinte aBepusiTa CyLUNIIbHOI
MaLUVHU Ta NMOKJAAKITb Y Hel

6inn3Hy

MepLu HiXX 3po6UTK Le, NepekoHalTecs, Wwo 6apabaH
MOPOXKHIN.

Bub6epitb nporpamy cyLUiHHSI
[MoBepHiTb NepeMukay nporpam i BU6epiTb NOTPIGHY.
Bu6paHa nporpama Bigo6pasnTtbcs Ha ancnnel.

Makc. 3aBaHTa)xeHHsi CTaHOBUTb 8 Kr (ame. Tabnuuto
nporpam y nocCibHVKY 3 BUKOPUCTaHHS).

@ NMOBHE 3aBaHTa>XeHHsA

@ YaCTKOBE 3aBaHTa>XeHHs

@ He3Ha4yHe 3aBaHTa>KeHHA

KHoMKa XUBNeHHS (<YBIMK./BUMK.»)

Mepemunkay nporpam

Myck / CTon

BubepiTb HanawTyBaHHS
nporpamvu.

Bu6ip HanawTyBaHb OCTYMHUA NnLLE AN OeSKNX
nporpam.

[Owu.. posgin «HAJTALLUTYBAHHSA» (3miHioBaTu
HanalTyBaHHS MOXe TiflbKN BNacHUK npunagy abo
aoncTpuG’toTop).

3a4vHiTb ABepUsTa N HATUCHITb
kKHonky «[TYCK/CTOIM>.

Ha gucnnei 3’aBuTbCst 04ikyBaHWIN Yac CyLUIHHS, BKa3aHuil
y rofvHax i XBunmHax.

YuweHHs ciTyacToro
cinbTpa gBEpUAT
O6epexxHo 3iKpebiTh
Lap Bopcy 1 HATOK i3
noBepxHi hinbTpa.

3aBeplLueHHs nporpavu

BigunHiTb ABEpUSATA I BUTAMHITL GiNN3HY i3 CyLUNIBHOT
MaLlnHW. 5
OuncTbte dinstpu. Ans. po3gin «HULLIEHHA N
OBCJTYTOBYBAHHSA».

3a4uHiTb ABepusTa.

BuMKHiTE ocHoBHUI nepemunkay «yBIMK./BUMK.».
BuTArHiTL WTENCenb 3 eNeKTPUYHOT PO3ETKN.

BuUnopoXXHeHHs pe3epsyapy Ansi
KOHAeHcaTy

(He 3BepTaiiTe yBaru Ha ue
nonepenyXeHHs, SKLLO LUaHr
AN BiABeAeHHs KoHaeHcaTty

- BCTaBJIEHO B KaHanizauiliHiA CTiK,
cnhoH abo pPaKoBIHY.)
BuiimiTe pesepsyap ans
KOHAEHCATY i3 CyLUNIbHOT MaLIVHN
Ta NepeBEPHITb 1Oro Joropy AHOM
Hafj PakoBMHOO, YMVBASIbHUKOM
a60 6yab-5SKOK EMHICTIO OBIgHOIr0O
pO3Mmipy.

Bino6pa)keHHsi NOMUIIKKN

Akwo Ha gucnnei 3’aBnseTbCcs .__._om_hoz_:m_.:._m_ npo NOMWIKY, AUB. PO3AiN
«[MTOMUNKIN TA HEOBXIOHI Ofl».

MpaBuna TexHikun 6e3nekun

.
@- MaluvHy npu3HaveHo Ans CyLUiHHS peyeil, BUNpaHnx y Bogi.

MalumHy He MoXXHa BUKOPUCTOBYBaTU 0cobam (3okpema AiTsam) 3
disnyHMMK @60 PO3YMOBUMUN Baf @MU Y1 6e3 HANEXKHNX 3HaHb i
pocsify. 3a3HadyeHnx ocib Mae HaBYNTU KOPUCTYBATUCA MALLMHOO
ocoba, BignosiganbHa 3a ixHio 6e3neky.

MoTpi6HO CTEXMNTH, WO6 AiTU HE rpannCh i3 MaLLNHOIO.

Mig yac po6oTn CyLUNNBbHOI MaLLNHK iT 3a4HS NaHesb CUTbHO
HarpiBaeTbcsi. He TopkainTecsi 3aHbOT NaHeni MalunHy, oK1 BoHa
NOBHICTIO HE OXOJIOHE.

YBATA! ko nporpamy 6yno 3ynnHeHo, pedi MoXyTb 6yTh
raps4uMu.

& 3a60pOHSAETLCS Nif Yac OYULLIEHHS] MPOMUBATU MaLLVHY BOAOH.
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MOCIBHUK I3 CYLUIHHA

BincopTtynuTe 6inn3Hy
BigcopTyiiTe 6inM3Hy 3a TUNOM i CTyneHs 3abpyAHEHHS.

MepernsiHbTe NO3HAYKNM LLOAO CYLUIHHS peYeit Ha iXHiX
eTUKEeTKax.

3awinHiTb r'yasvkn, 6nnckaBkm 1 3aCTIOKN-«IUNYYKN».

N Llein cumBon o3Havae, Wo mMaTepian nigxoanTb As CYLUIHHSA B
MaLUvHi.

Llein cumBon o3Havae, LWo MaTepian He NigxoanTb A1 CYLUiHHS B
MaLUVHi.

He cywiTb y MawmHi Taki peui:

MaTtepian i3 no3Ha4kot «He cyLunTu 6ins HarpiBadis»; oasr, SKuin
nigaasany AOMaLLHbOMY XiMiYHHOMY YULLIEHHIO; MIHOMIACT; CKNOBOJIOKHO;
BOBHY.

YBiMKHiTb OCHOBHUI NepemMunKkay
«YBiMK./BumK.»

Binkpuinte aBepusiTa CyLUNIIbHOI
MaLUVHU Ta NMOKJAAKITb Y Hel
6inn3Hy

MepLu HiXX 3po6UTK Le, NepekoHalTecs, Wwo 6apabaH
MOPOXKHIN.

Bub6epitb nporpamy cyLUiHHSI
[MoBepHiTb NepeMukay nporpam i BU6epiTb NOTPIGHY.
Bu6paHa nporpama Bigo6pasnTtbcs Ha ancnnel.

Makc. 3aBaHTa)xeHHsi CTaHOBUTb 8 Kr (amB. Tabnuuto
nporpam y nocCibHVKY 3 BUKOPUCTaHHS).

@ NMOBHE 3aBaHTa>XeHHsA

@ YaCTKOBE 3aBaHTa>KeHHsA

@ He3Ha4yHe 3aBaHTa>KeHHA

KHoMKa XUBNeHHS (<YBIMK./BUMK.»)

Mepemunkay nporpam

Myck / Cton

BubepiTb HanawTyBaHHS
nporpamvu.

Bun6ip HanawTyBaHb JOCTYNHWIA NnLLE A5 [ESKNX
nporpam.

[Owu.. posgin «HAJTALLUTYBAHHSA» (3miHioBaTu
HanawTyBaHHS MOXe TiflbKy BNacHyK npunagy abo
aoncTpuG’toTop).

3a4vHiTb ABepUsTa N HATUCHITb
kKHonky «[TYCK/CTOIM>.

Ha gucnnei 3’aBuTbCst 04ikyBaHWIN Yac CyLUIHHS, BKa3aHuil
y rofvHax i XBunmHax.

3aBeplLueHHs nporpavu

BigunHiTh ABEpUSATA I BUTAMHITL 6iNN3HY i3 CyLUMIBHOT
MaLLUHK.

OuucTsTe insTpu. [ue. poapin «HULLIEHHSA
OBCIYTOBYBAHHS».

3a4uHiTh ABepusTa.

BuUMKHiTE ocHoBHMI nepemunkay <y BIMK./BUMK.».
BuUTArHiTL WTENCENb 3 €NEKTPUYHOI PO3ETKN.

YuweHHsa cityacTtoro
dinbTpa gBEPUAT
O6epexHo
3iLWKPeBITb Wwap
BOPCY i HUTOK i3
rnoBepxHi inbTpa.

Bino6pa)keHHsi NOMUIIKKN

Akwo Ha gucnnei 3’aBnseTbCcs ._.._om_hoz_:m_.:._m_ npo NOMWIKY, AUB. PO3AiN
«[MTOMUNKIN TA HEOBXIOHI Ofl».

MpaBuna TexHikun 6e3nekun

,
@- MaluvHy npu3HaveHo ANns CyLiHHS peyeit, BUNpaHux y Bogi.

MalumHy He MoXXHa BUKOPUCTOBYBaTU 0cobam (3okpema AiTsam) 3
disnyHMMK @60 PO3YMOBUMUN Baf @MU Y1 6e3 HANEXKHNX 3HaHb i
[ocBigy. 3asHaveHnx ocibé Mae HaB4YUTN KOPUCTYBATNCS MaLLHOO
ocoba, BignosiganbHa 3a ixHio 6e3neky.

MoTpi6HO CTEXMNTH, WO6 AiTU HE rpannCh i3 MaLLNHOIO.

Mig yac po6oTn CyLUNNBbHOI MaLLNHK iT 3a4HS NaHesb CUTbHO
HarpiBaeTbcsi. He TopkainTecsi 3aHbOT NaHeni MalunHy, oK1 BoHa
NOBHICTIO HE OXOJIOHE.

YBATA! ko nporpamy 6yno 3ynnHeHo, pedi MoXyTb 6yTh
raps4uMu.

& 3a60pOHSAETLCS Nif Yac OYULLIEHHS] MPOMUBATU MaLLVHY BOAOH.

57
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BiTaemo B npanbHin KimHaTti "ConnectLife Laundry"!

¥ [Ana uboro NoTpibeH cmapTdoH abo MnaHLLET i3 BifnosiaHO0 onepavjiiHoto crcTemoto (Android abo iOS).
‘¥ Kpim TOro, 3Hapo6utbcs 6esgpoTtoBa mepexka Wi-Fi abo kaHan nepegaBaHHA MOGINBHNX faHUX.

Bigkpuinte:

ANDROID APP ON

# Download on the

v Google play 260 @& AppStore

3a5eXXHo Bif Bawloro rnpwunaay.

3aBaHTaxxTe nporpamy "ConnectLife Laundry" @ :
CtBopiTb 0b6nikosun 3annuc ConnectLife.

HaTuncHiTb 3Ha4oK @ :
BukoHanTe iHCTPYKUIT (3anexXHO Big, dYHKLiT NPUCTPOIO).

[ Pe3epByBaHHSs1 KimHaTu B "ConnectLife Laundry"”
YBingiTe y cnuctemy, Wo6 3HanTK NOTPIGHY npasnbHy KiMHaTy Ta 3abpoHoBaTy 1T Ha KaneHgapi.

[1 Pe3sepByBaHHs npunapy B "ConnectlLife Laundry"”

YBingiTe y cuctemy, Wob sigckaHyeatn QR-kog npunagy. YcTtaHOBMBLUKM Napy 3 BidCKaHOBaHMM Npuiagom
NOro MO>XKHa 3apes3epByBaT Ha KaneHaapi.

[ OnnaTiTb nocnyry rnpaHHs

[epen BUKOPUCTaHHAM NPUCTPO HEOBXIAHO BHECTU onnaty. [Ansa uboro QOTPUMYMWUTECH IHCTPYKLIN Y
nporpawmi "ConnectLife Laundry".
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